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Μάρκος Κωβαίος:

10 μεγάλες παρεμβάσεις  
για την επόμενη πενταετία
«Η επόμενη πενταετία είναι κρίσιμη για 
την Πάρο. Γιατί πρέπει να προστατέψουμε 
το νησί μας και το τουριστικό μας προϊόν 
από μια ανεξέλεγκτη ανάπτυξη. Το μέλλον 
του τόπου μας είναι μια ανάπτυξη που θα 
σέβεται τις αξίες μας, την ποιότητα ζωής 
μας και το περιβάλλον. Και μπορούμε να το 
πετύχουμε. Με σχέδιο και προσήλωση, η 
Πάρος μπορεί να θέσει τα πρότυπα για μια 
βιώσιμη ανάπτυξη σε όλο το Αιγαίο. 
Ο σχεδιασμός μας για την επόμενη πεντα-
ετία προβλέπει έργα και παρεμβάσεις σε 
κάθε γωνιά του νησιού μας, τα οποία θα 
παρουσιάσουμε σε λίγες ημέρες, στο αναλυ-
τικό πρόγραμμα μας. Περιλαμβάνει, ακόμα, 
10 εμβληματικά έργα και παρεμβάσεις, που 
οδηγούν στην Πάρο που θέλουμε και που 
μας αξίζει», αναφέρει ο Δήμαρχος Μάρκος 
Κωβαίος.

» ΣΕΛ. 8-9
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Δημοτικό Συμβούλιο:

Ομόφωνα θετικά  
για το καταφύγιο

Στην εισήγηση του επικεφαλής της Λαϊκής Συσπείρωσης Πά-
ρου, Κώστα Ροκονίδα, σχετικά με το βέλτιστο τρόπο κάλυψης 
των πάγιων αναγκών του δήμου Πάρου για παροχή ολοκληρω-
μένης φροντίδας, περίθαλψης και φιλοξενίας προς τα αδέσποτα 
ζώα συντροφιάς αλλά και των συναφών υποχρεώσεων του δή-
μου (στο πλαίσιο εφαρμογής του Ν. 4830/2021), ομόφωνη θε-
τική ήταν η απόφαση που πήρε το δημοτικό συμβούλιο Πάρου, 
κατά την τελευταία συνεδρίασή του.

Το θέμα τέθηκε προς συζήτηση κατόπιν εισήγησης από τον 
συνδυασμό της Λαϊκής Συσπείρωσης Πάρου, σε συνέχεια όσων 
γνωστοποιήθηκαν το προηγούμενο χρονικό διάστημα από το 
φιλοζωϊκό σωματείο «PAWS - Paros Animal Welfare Society» 
και ιδιαίτερα της ανακοίνωσης περί αναστολής λειτουργίας του 
καταφυγίου αδέσποτων ζώων στο Μαράθι, λόγω οικονομικών 
δυσκολιών.

Στην τοποθέτησή του ο κ. Ροκονίδας  
ανέφερε μεταξύ άλλων:

«Κατά τη δική μας άποψη, στο συγκεκριμένο θέμα ο δήμος δεν 
έχει ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του όπως θα έπρεπε και το 
βασικότερο είναι ότι δεν έχει αντιληφθεί πως έχει ένα ισχυρό 
εργαλείο δίπλα του, όπως είναι οι οργανώσεις των φιλόζωων, 
που αν δεν υπήρχαν όλες οι υποχρεώσεις θα ήταν στις πλάτες 
του. Αυτό αν το είχε αντιληφθεί η δημοτική αρχή, θα χειριζόταν 
τα ζητήματα και τις σχέσεις με τις φιλοζωικές οργανώσεις με 
διαφορετικό τρόπο και θα υπήρχε μία στοιχειώδης συνέπεια σε 
σχέση με τις υποχρεώσεις που απορρέουν από το νόμο.

Για να στοιχειοθετήσω αυτά που λέω, το 2022 υπεγράφη συμ-
φωνητικό συνεργασίας μεταξύ του δημάρχου και της PAWS, το 
οποίο δεν υλοποιήθηκε ποτέ. Το γιατί δεν το ξέρω... Επίσης, κα-
θυστερήσαμε πάρα πολύ για το ποσό των 37.200 ευρώ, ώστε να 
προχωρήσουμε στην εκταμίευση, τη στιγμή που η PAWS δήλωνε 
ότι δεν έχει τη δυνατότητα να συντηρεί πλέον το καταφύγιο.

Εδώ και κάποια χρόνια το καταφύγιο το συντηρούσαν άνθρω-
ποι που είχαν μία οικονομική δυνατότητα, όμως όταν κι αυτοί 
οι άνθρωποι διαπιστώνουν ότι υπάρχει από μέρους του δήμου 
αδιαφορία, όπως καταλαβαίνετε παύει να υπάρχει και το κίνητρο 
αυτών στο να συνεχίζουν να το στηρίζουν οικονομικά.

Έχουμε συνειδητοποιήσει τι σημαίνει αυτή τη στιγμή, 90 σκυ-
λιά τα οποία φιλοξενούνται στο καταφύγιο να βγουν στο δρόμο; 
Τα σκυλιά δεν είναι τσιπαρισμένα στο όνομα της PAWS, αλλά στο 
όνομα του δήμου Πάρου.

Πρότασή μας είναι να υπάρξει ένας διαγωνισμός για την επό-
μενη τριετία (2024-2026), ώστε με την απόφαση που θα πάρουμε 
να γίνουν όλες οι απαιτούμενες και χρονοβόρες γραφειοκρατικές 
διαδικασίες -και επομένως να μπορεί από την επόμενη δημοτική 
αρχή- να προχωρήσει η εκτέλεση του συγκεκριμένου διαγωνι-
σμού.

Άρα λοιπόν είναι στο χέρι της επόμενης δημοτικής αρχής -και 
θα κριθεί φυσικά όποια κι αν είναι για την πολιτική της σε σχέ-
ση με το ζήτημα αυτό- ώστε να λυθεί ένα θέμα που ταλανίζει 
ανθρώπους.

Θεωρούμε ότι η έγκαιρη υλοποίηση της απόφασης, δίνει τις 
εγγυήσεις στις φιλοζωικές οργανώσεις και τους εθελοντές του 
νησιού μας να συνεχίσουν απρόσκοπτα το έργο και τις υπηρε-
σίες, που τονίζω για μία ακόμη φορά ότι ο δήμος Πάρου είναι 
υποχρεωμένος βάσει της νομοθεσίας να παρέχει».

Ακολούθως ο δήμαρχος Πάρου, Μάρκος Κωβαίος, 
ανάφερε μεταξύ άλλων:

«Σαφέστατα και χωρίς καμία αμφισβήτηση οι φιλοζωικές οργα-
νώσεις μας έχουν βγάλει ασπροπρόσωπους, γιατί λόγω της υπο-
στελέχωσης ο δήμος εκ των πραγμάτων δεν θα μπορούσε μόνος 
του να υποστηρίξει όλο αυτό το έργο που γίνεται. Όμως πρέπει 
να σημειώσουμε ότι όταν παραλάβαμε την δημοτική αρχή το σύ-
νολο της υποχρέωσης του δήμου ήταν στις 13.000 ευρώ, τώρα 
φέτος στον προϋπολογισμό το σύνολο είναι στις 88.000 ευρώ. 
Ενώ το κράτος μας δίνει αρμοδιότητες, τα χρήματα που μας δίνει 
είναι 6.700 ευρώ. Κι ενώ είχαμε μιλήσει με κυβερνητικά στελέχη 
ώστε να αυξηθεί η χρηματοδότηση αυτή για τα αδέσποτα, μας 
ήρθες πάλι το ίδιο πόσο (6.700 ευρώ). Τα υπόλοιπα τα βάζουμε 
εμείς από ιδίους πόρους. Τα 37.200 ευρώ δεν μπορούσαμε να τα 
δώσουμε μέχρι τώρα γιατί απλούστατα δεν υπήρχε έγκριση της 
αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, η οποία έγινε σήμερα και 
οπότε η υπόθεση θα προχωρήσει.

Όσο αναφορά το συμφωνητικό, η υπηρεσία έψαχνε να βρει τον 
τρόπο γιατί ενώ η υπόσχεση των κυβερνητικών στελεχών ήταν 
ότι τα χρήματα τα οποία εμείς ως δήμος θα δαπανούσαμε γι’ αυτή 
τη δράση, θα τα παίρναμε πίσω. Αυτή τη στιγμή δεν υπάρχει ξε-
κάθαρη έγγραφη δέσμευση ότι έτσι θα γίνει.

Η υποχρέωσή μας είναι δεδομένη και σαν δημοτική αρχή έχου-
με τη διάθεση και δεσμευόμαστε να κάνουμε ότι μπορούμε, με 
τα χρήματα που έχουμε δυνατότητα και με καθαρές διαδικασίες, 
ώστε το καταφύγιο να λειτουργεί».

Από την πλευρά του φιλοζωικού σωματείου  
«PAWS - Paros Animal Welfare Society»  
η κ. Αργυρώ Ελευθεριάδου τόνισε μεταξύ άλλων:

«Το καταφύγιο το κρατάμε με νύχια και με δόντια γιατί το αγα-
πάμε, πέραν όμως αυτού σεβόμαστε όλους τους δωρητές και χο-
ρηγούς που μας βοήθησαν να το φτιάξουμε και να το λειτουργού-
με μέχρι σήμερα. Κάνουμε αυτή την δουλειά 23 χρόνια, με πολλή 
αγάπη αλλά και προσωπικό κόστος και φτάσαμε να δημιουργή-
σουμε ένα διεθνών προδιαγραφών και πλήρως αδειοδοτημένο 
καταφύγιο.

Όλοι όσοι έχουν δώσει χρήματα για το καταφύγιο βασίστηκαν 
στο νόμο που θέλει τον δήμο να στηρίζει τη δράση των αδέσπο-
των και να συνεισφέρει με πόρους, έτσι ώστε να λειτουργεί και 
κάποια στιγμή να αδειάσει από αδέσποτα που είναι και ο απώτε-
ρος σκοπός. Εμείς κάνουμε ότι καλύτερο μπορούμε, όμως έχουμε 
ανάγκη μία συνεχούς στήριξης από τον δήμο για να μπορεί να 
λειτουργεί το καταφύγιο».

Τέλος, σημειώνεται ότι, η κ. Ελευθεριάδου ευχαρίστησε τόσο 
τον εισηγητή, κ. Ροκονίδα, γιατί κατ’ επανάληψη έχει βοηθήσει 
ώστε να υπάρξει λύση στο πρόβλημα, όσο και τον δήμαρχο, κ. 
Κωβαίο, για την δηλωθείσα πολιτική του βούληση ώστε να δοθεί 
οριστική λύση στο πρόβλημα της χρηματοδότησης του καταφυ-
γίου.
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Βαζαίος Γ. Πετρόπουλος

Αρχιτέκτονας - Μηχανικός Περιβάλλοντος
Ιδρυτής του "Studio265"

Πρόεδρος της Αθλητικής Ένωσης Πάρου

Πάµε Μαζί Μπροστά!
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Υποψήφιος Περιφερειακός Σύµβουλος
στην Π.Ε. Πάρου

Υπεγράφη η 
σύμβαση της 
επέκτασης της 
ΕΕΛ Νάουσας

Στην υλοποίηση ενός ακόμη σημαντικού έρ-
γου υποδομής για το νησί προχωράει η Δημοτική 
Επιχείρηση Ύδρευσης Άρδευσης Πάρου (ΔΕΥΑΠ), 
καθώς την Δευτέρα (11/9) σε εκδήλωση στην αί-
θουσα του Νηρέα στη Νάουσα υπεγράφη η σύμ-
βαση για την επέκταση δυναμικότητας της Εγκα-
τάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Νάουσας 
Πάρου.

Στην εκδήλωση, ο δήμαρχος Πάρου, Μάρκος 
Κωβαίος και ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΠ, Γιώργος 
Πούλιος, έκαναν ένα μίνι απολογισμό όλων όσων 
έχει προσφέρει η Δημοτική Επιχείρηση στο νησί 
με τα έργα υποδομής, ενώ από την πλευρά του 
ο γενικός διευθυντής της ΔΕΥΑΠ, Νίκος Καρα-
μανές, ανέφερε τα τεχνικά χαρακτηριστικά και τα 
οφέλη του έργου της επέκτασης της ΕΕΛ Νάουσας.

Το έργο -οι εργασίες κατασκευής του οποίου θα 
ξεκινήσουν τις επόμενες εβδομάδες και αναμένε-
ται να ολοκληρωθούν σε 18 μήνες- είναι συνο-
λικού προϋπολογισμού 4.132.441,20 ευρώ και η 
χρηματοδότηση εξασφαλίστηκε από το πρόγραμ-
μα «Αναβάθμιση, επέκταση και εκσυγχρονισμός 

εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων και επα-
ναχρησιμοποίηση επεξεργασμένου νερού» του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας και πό-
ρους του Ταμείου Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας.

Πρόκειται για ένα εξαιρετικά σημαντικό έργο 
υποδομής για την Πάρο, αφού θα οδηγήσει στην 
ριζική αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό μιας 
εγκατάστασης που λειτουργεί πάνω από είκο-
σι χρόνια. Με την ολοκλήρωση των εργασιών, η 
αναβαθμισμένη εγκατάσταση θα μπορέσει να εξυ-
πηρετήσει το συνεχώς αυξανόμενο αριθμό επι-
σκεπτών και κατοίκων της ευρύτερης περιοχής 
Νάουσας, ενώ θα δώσει μελλοντικά την ευκαιρία 
για ένταξη και άλλων περιοχών στο δίκτυο αποχέ-
τευσης, όπως ο Αμπελάς. Στην παρούσα εργολαβία 
περιλαμβάνεται η επέκταση και ο διπλασιασμός 
της δυναμικότητας της ΕΕΛ, ώστε να εξυπηρετεί 
σχεδόν 20.000 Ισοδύναμους Κατοίκους και να 
επεξεργάζεται πάνω από 4.000m³/ημέρα, ενώ θα 
αναβαθμιστεί πλήρως ο ηλεκτρομηχανολογικός 
εξοπλισμός και της υφιστάμενης μονάδος.

Η τεχνολογία τριτοβάθμιας επεξεργασίας που θα 
χρησιμοποιηθεί στο έργο, θα γίνεται με μεμβράνες 
τύπου MBR για των διαχωρισμό στερεών-υγρών. 
Το παραγόμενο επεξεργασμένο νερό θα μπορεί 
να διατίθεται για απεριόριστη άρδευση, με βάση 
την Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων 
του έργου, αφού η συγκεκριμένη τεχνολογία εξα-
σφαλίζει ότι θα είναι απαλλαγμένο πλήρως από 
κάθε επιβλαβή ουσία, μικροβιακό φορτίο, οσμή ή 
χρώμα. Μάλιστα, στα πλαίσια της εργολαβίας θα 
κατασκευαστεί και αγωγός από την ΕΕΛ μέχρι την 
δεξαμενή του ΤΟΕΒ Νάουσας, έτσι ώστε το νερό 
να μπορεί να διατεθεί άμεσα σε παρακείμενες ξε-

νοδοχειακές επιχειρήσεις και αγρότες προς άρδευ-
ση, εξοικονομώντας έτσι χιλιάδες κυβικά πόσιμου 
νερού από το δίκτυο ύδρευσης. Η περίσσεια επε-
ξεργασμένου νερού θα μπορεί να χρησιμοποιείται 
για τον εμπλουτισμό του υδροφόρου ορίζοντα, 
την ανάσχεση της εισόδου θαλασσινού νερού στο 
υπέδαφος και τον περιορισμό του φαινομένου της 
υφαλμύρωσης των υδάτων που μαστίζει τις παρα-
θαλάσσιες περιοχές. Η ποσότητα του επεξεργασμέ-
νου νερού που θα μπορεί να διατεθεί για άρδευση 
ή εμπλουτισμό ξεπερνάει τα 380.000 κυβικά ετη-
σίως.

Αξίζει να σημειωθεί ότι με το συγκεκριμένο έργο, 
σε συνέχεια με το έργο αναβάθμισης της ΕΕΛ Πα-
ροικιάς που ολοκληρώθηκε πρόσφατα, καθώς και 
το έργο επέκτασης της ΕΕΛ Μάρπησσας που εί-
ναι υπό υλοποίηση, ο Δήμος Πάρου και η ΔΕΥΑΠ 
επιτυγχάνουν τον πλήρη εκσυγχρονισμό και ανα-
βάθμιση και των τριών υφιστάμενων Μονάδων 
Βιολογικού Καθαρισμού στο νησί.



4 / Φωνή της Πάρου Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου 2023εκλογές

Λαϊκή Συσπείρωση 
Πάρου:

«Ως πότε  
θα ξεχειλίζει  
η οργή;»

Ανακοίνωση, σχετικά 
με την δολοφονία του 
36χρονου επιβάτη στον 
καταπέλτη του «Blue 
Horizon», εξέδωσε ο συν- 
δυασμός της Λαϊκής Συ-
σπείρωσης Πάρου, ανα-
φέροντας τα εξής:

«Είναι τεράστιες οι ευθύνες της εταιρείας, του 
Υπουργείου Ναυτιλίας και των υπηρεσιών του, 
όπως και ορισμένων μελών του πληρώματος, που 
συμμετείχαν στο αποτρόπαιο έγκλημα στον Πει-
ραιά:

– Γιατί καμία εταιρεία δεν εφαρμόζει τον σχετικό 
κανονισμό κατά την διαδικασία του απόπλου.

– Γιατί ήταν απούσα η Λιμενική Αρχή, ενώ βάση 
των κανονισμών πρέπει να είναι παρούσα τους 
κατάπλους και τους απόπλους των επιβατηγών 
πλοίων.

– Γιατί ήταν απάνθρωπη η συμπεριφορά ορισμέ-
νων μελών του πληρώματος του «Blue Horizon», 
που αμαυρώνει των κλάδο των ναυτεργατών.

Και βέβαια πραγματικά ανεκδιήγητος Υπουργός 
που θέλησε να  εξισώσει θύτες και θύμα, για να 
αλλάξει στη συνέχεια δυο φορές τις δηλώσεις του 
προκειμένου να μαζέψει τα αμάζευτα. Ότι και να 
κάνει όμως δεν μπορεί να κρύψει ότι είναι υπάλ-
ληλος των εφοπλιστικών συμφερόντων.

Δεν πρέπει να ξεχνάμε τι βιώνουμε και εμείς από 
το ακτοπλοϊκό μονοπώλιο της Blue Star Ferries 
που ρυθμίζει τα δρομολόγια όπως την βολεύει ανά 
εποχή, στη λογική κόστους- οφέλους, τα πανάκριβα 
εισιτήρια που σε κάνουν να σκέφτεσαι το ταξίδι για 
τις ανάγκες σου, την έλλειψη μέτρων ασφάλειας 
στα γκαράζ όπου το ένα όχημα είναι πάνω στο άλλο.

Οι απίστευτες εικόνες της δολοφονίας του 36χρο-
νου επιβάτη στον καταπέλτη του «Blue Horizon», 
σοκάρουν και σφίγγουν το στομάχι σε όποιον θέλει 
να λέγεται άνθρωπος. Σοκάρει η απαξίωση της αν-
θρώπινης ζωής, σε μια κοινωνία όπου βασιλεύουν 
οι σάπιες αξίες του κέρδους και του ατομικισμού, 
που οδηγεί στην αποκτήνωση ώστε να δολοφο-
νούν έναν άνθρωπο, να τον σπρώχνουν να πνιγεί 
στη θάλασσα και ενώ τον βλέπουν να πνίγεται στα 
απόνερα, το πλοίο να ξεκινά κανονικά, προφανώς 
για να μην υπάρξει καθυστέρηση και να μη θιγούν 
τα κέρδη της εταιρείας, αφού για τις ακτοπλοϊκές 
εταιρείες ο «χρόνος είναι χρήμα».

Μαζί με όσους κινητοποιούνται αυτές τις ημέρες 
για το στυγερό έγκλημα, στο Πειραιά, στην Κρή-
τη, στην Σάμο, στη Σύρο και αλλού, απαιτούμε και 
εμείς πέρα από τις δεδομένες ευθύνες μελών του 
πληρώματος που πρέπει να αποδοθούν, να διερευ-
νηθεί σε βάθος το έγκλημα και όλες οι συνθήκες 
που το προκάλεσαν, να αποδοθούν οι ευθύνες σε 
όλους τους εμπλεκόμενους και στην πλοιοκτήτρια 
εταιρεία, να διεκδικήσουμε ασφαλείς και φθηνές 
θαλάσσιες συγκοινωνίες».

Κοινή συνέντευξη Τύπου παραχώρησαν, το 
απόγευμα της Τρίτης (12/9) στο δημαρχείο 
Πάρου, οι επικεφαλής των ψηφοδελτίων της 
Λαϊκής Συσπείρωσης, Γιάννης Αγγέλου για 
την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και Κώστας 
Ροκονίδας για τον Δήμο Πάρου, ενόψει των 
αυτοδιοικητικών εκλογών.

Γιάννης Αγγέλου: «Στις 8 Οκτώβρη 
δυναμώνουμε τη Λαϊκή Συσπείρωση»

Στη συνέντευξη, ο υποψήφιος περιφερει-
άρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιάννης Αγγέλου, τό-
νισε μεταξύ άλλων:

«Στις 8 Οκτώβρη έχουμε μία κρίσιμη εκλογική 
αναμέτρηση για τις περιφέρειες και για τους δή-
μους, που ουσιαστικά αποτελούν το μακρύ χέρι της 
κυβέρνησης αφού καλούνται να υλοποιήσουν όλες 
τις αποφάσεις της κεντρικής διοίκησης. Συνεπώς 
είναι σημαντικό να ενισχυθεί η Λαϊκή Συσπείρω-
ση, ώστε η φωνή του λαού να ακουστεί δυνατά και 
να περιοριστεί αυτό που γίνεται σήμερα και είναι 
ένα σπιράλ που πάει τις ζωές μας διαρκώς προς τα 
κάτω. Αυτή τη περίοδο έχετε δει πολλές παρατάξεις 
που παίρνουν τον τίτλο του ανεξάρτητου και θέλω 
να αναρωτηθείτε πόσο ανεξάρτητοι είναι όλοι αυτοί 
οι οποίοι με μεγάλη ευκολία αλλάζουν σαν τα που-
κάμισα τις παρατάξεις, όπως είδαμε και στις εθνι-
κές εκλογές να πηγαίνουν από κόμμα σε κόμμα. 
Αυτό σημαίνει ότι ουσιαστικά εξυπηρετούν αμιγώς 
τα ίδια συμφέροντα. Καλούμε λοιπόν τον λαό να 
αναδείξει σε μεγαλύτερη δύναμη τη Λαϊκή Συσπεί-
ρωση για να ακουστεί η φωνή του. Μοντέλο και 
παράδειγμα υπάρχει. Η Λαϊκή Συσπείρωση είναι η 
δύναμη που μάχεται για τα λαϊκά συμφέροντα. Η 
δύναμη που εκφράζει τη λαϊκή αντιπολίτευση στα 
νησιά μας για τα θέματα της υγείας, της παιδείας, 
της πρόνοιας, για το νερό, την ενέργεια, την κα-
θαριότητα, τις ασφαλείς και φθηνές μεταφορές, τα 
έργα αντιπλημμυρικής, αντισεισμικής και αντιπυ-
ρικής προστασίας».

Κώστας Ροκονίδας: «Διεκδικούμε την εκλογή 
μας στον δήμο Πάρου»

Από την πλευρά του, ο υποψήφιος δήμαρ-
χος Πάρου, Κώστας Ροκονίδας, ανέφερε με-
ταξύ άλλων:

«Η Λαϊκή Συσπείρωση είτε στον δήμο, είτε στην 
περιφέρεια, αντιπαλεύει μια συγκεκριμένη πολι-
τική, αυτή της κεντρικής εξουσίας, η οποία είναι 
συμφωνημένη από την Ευρωπαϊκή Ένωση και δι-
αχέεται μέσω των περιφερειακών και δημοτικών 
αρχών στις τοπικές κοινωνίες. Πλέον δεν μιλάμε 
για τοπική αυτοδιοίκηση, αλλά για τοπική διοίκη-
ση, διότι τα χαρακτηριστικά που υπήρχαν πριν από 
30 χρόνια σε αυτούς τους θεσμούς, όπου η κάθε 
νομαρχία, δήμος ή κοινότητα είχε τη δυνατότητα ν’ 
αποφασίζει για τα του οίκου της, σήμερα αυτό δεν 
ισχύουν. Επομένως υπάρχει ένα νήμα που συνδέει 
την κεντρική εξουσία με την περιφερειακή και τη 

δημοτική διοίκηση. Άρα, είτε από θέση αντιπολί-
τευσης, είτε από θέση δημοτικής αρχής, αυτό που 
πρέπει να έχουμε στο μυαλό μας είναι πως θα αντι-
σταθούμε σε αυτή την πολιτική, η οποία δεν εξυπη-
ρετεί τα λαϊκά συμφέροντα. Και η προάσπιση των 
λαϊκών συμφερόντων είναι το σημαντικότερο για 
τους συνδυασμούς της Λαϊκής Συσπείρωσης, είτε 
στις περιφέρειες, είτε στους δήμους. Και βέβαια σε 
αυτές τις εκλογές διεκδικούμε την όσο τη δυνατόν 
μεγαλύτερη ενίσχυση της Λαϊκής Συσπείρωσης 
στην περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, αλλά στον δήμο 
Πάρου τα πράγματα είναι διαφορετικά. Δεν διεκδι-
κούμε απλώς την ενίσχυσή μας, αλλά την εκλογή 
μας και αυτό θα το παλέψουμε μέχρι τις 8 Οκτώβρη. 
Έχουμε καταρτίσει ένα ψηφοδέλτιο, το οποίο ανα-
γνωρίζεται είτε από φίλους, είτε εχθρούς και έχει 
την ικανότητα, την γνώση και την αγωνιστικότητα 
να διοικήσει τον δήμου Πάρου. Η Λαϊκή Συσπείρω-
ση έχει όραμα και μπορεί να αλλάξει ρότα στο νησί 
και αυτό είναι στο χέρι του παριανού λαού».

«Χτυπήματα κάτω από τη μέση»  
και ξεκάθαρη απάντηση Ροκονίδα

Στο πλαίσιο της συνέντευξης Τύπου, η «Φωνή 
της Πάρου» ρώτησε τον κ. Ροκονίδα: «Το τελευ-
ταίο χρονικό διάστημα ακούγεται -ή τουλάχιστον 
μπορεί κάποιοι να θέλουν να δημιουργήσουν ένα 
κλίμα γύρω από αυτό- ότι καλός και άξιος είναι ο 
Ροκονίδας για τη θέση του δημάρχου, ωστόσο μπο-
ρεί ν’ ανταποκριθεί εφόσον εκλεγεί, γιατί αντιμε-
τωπίζει προβλήματα υγείας;».

Η απάντηση του επικεφαλής της Λαϊκής Συσπεί-
ρωσης Πάρου, η οποία καταχειροκροτήθηκε από 
τους παρευρισκόμενους, ήταν ξεκάθαρη και είχε 
ως εξής: «Αν η ερώτηση προέρχεται από φίλους 
τους καθησυχάζω και τους λέω ότι τα ζητήματα της 
υγείας μου είναι ελεγχόμενα και όχι απλά μπορώ 
ν’ ανταποκριθώ, αλλά θα είμαι μαζί τους πολλά 
χρόνια. Αν η ερώτηση προέρχεται από αντιπάλους, 
τότε θα τους πω ότι έχουν πέσει πολύ χαμηλά και 
φθάνουν σε όρια ανηθικότητας, εάν τελικά έχουν 
αποφασίσει την πολιτική αντιπαράθεση με αυτού 
του είδους την επιχειρηματολογία. Αλλά αυτούς 
δεν τους καθησυχάζω. Αυτοί πρέπει ν’ ανησυχούν, 
ακριβώς γιατί είμαι αποφασισμένος να τους ταλαι-
πωρήσω πάρα πολλά χρόνια».

Συνέντευξη υποψηφίων της Λαϊκής Συσπείρωσης

Ξεκάθαρα μηνύματα από τους  
Γ. Αγγέλου και Κ. Ροκονίδα
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Στις 06 Σεπτεμβρίου πραγ-
ματοποιήθηκε στο “Πολυγω-
νικό” του ΓΕ.Λ. ΠΑΡΟΥ. συ-
νάντηση του επικεφαλής της 
Δημοτικής Παράταξης «Πά-
ρος με Ευθύνη και Ενότητα» 
και Υποψήφιου Δημάρχου 
Κώστα Μπιζά με όλους τους 
υποψηφίους του ψηφοδελτί-

ου. Ένα ψηφοδέλτιο που έχει μεγάλη γυναικεία 
συμμετοχή (47%).

Προτού ξεκινήσουν τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή 
στη μνήμη του Δημήτρη Σκιαδά που έφυγε τόσο 
πρόωρα και σκόρπισε θλίψη η είδηση του θανάτου 
του, σε όλο το νησί.

Ακολούθησε ενημέρωση σε οργανωτικά θέματα 
καθώς και για το Κεντρικό πρόγραμμα και το χρο-
νοδιάγραμμα των δράσεων. Σε μια πολύ ζεστή κι 
εγκάρδια ατμόσφαιρα εκτυλίχθηκε όλη η συζήτη-
ση που ακολούθησε. Σε κλίμα σύμπνοιας έγιναν 
τοποθετήσεις από πολλούς υποψηφίους, τέθηκαν 
ερωτήσεις και δόθηκαν απαντήσεις. 

Στη συνέχεια ο Κώστας Μπιζάς ανακοίνωσε 
όλους τους υποψηφίους ευχαριστώντας τους συγ-
χρόνως για τη συμμετοχή τους στο ψηφοδέλτιο 
και τη συμπόρευση μαζί του, λέγοντας χαρακτη-
ριστικά:

 «Ως επικεφαλής του συνδυασμού μας και υπο-
ψήφιος Δήμαρχος νιώθω πολύ υπερήφανος που 
ηγούμαι τέτοιας προσπάθειας με τέτοιο σχήμα που 
συγκροτείται από αξιόλογους υποψήφιους, που 
ξεχωρίζουν στην κοινωνία. Αξιόλογους συμπολί-
τες μας, με εμπειρία, γνώση, ανθρώπους νέους και 
αποφασισμένους, γυναίκες πολλές δραστήριες και 
δυναμικές.»

Ξεδίπλωσε επιγραμματικά σημεία του προγράμ-
ματος και επεσήμανε τις κύριες προτεραιότητες, 
με πρώτη τη βελτίωση της καθημερινότητας των 
πολιτών και τη λήψη συγκεκριμένων μέτρων στην 
καθαριότητα και στο κυκλοφοριακό που αποτε-
λούν ζητήματα που ταλαιπωρούν τους πολίτες.

Κυκλοφοριακό: πρώτα μέτρα

Τα πρώτα μέτρα για το κυκλοφοριακό, αφορούν 
σε παρεμβάσεις σε προβληματικά σημεία (όπως 
περιφερειακοί Παροικιάς και Νάουσας), σε κυκλο-
φοριακές ρυθμίσεις, στο ενδεχόμενο τοποθέτησης 
φωτεινών σηματοδοτών, στην επέκταση της δη-
μοτικής συγκοινωνίας σε Παροικιά και Νάουσα, 
στη δημιουργία δικτύου πεζοδρόμων και σταδι-

ακά ποδηλατοδρόμων, καθώς και στην αναδιορ-
γάνωση του συστήματος στάθμευσης: ελεγχόμενη 
στάθμευση, διαχωρισμός των χώρων στάθμευσης 
σε βραχυχρόνιους και μακροχρόνιους, αγορά ή 
ενοικίαση και επιπλέον χώρων όπου απαιτείται. 

Έμφαση στην υγεία

Στο θέμα της Υγείας αναφέρθηκε στους τρόπους 
βελτίωσης του Κέντρου Υγείας και των Περιφερει-
ακών Ιατρείων καθώς και στην ανάγκη εισαγωγής 
νέων τεχνολογιών σε συνεργασία με τις Υπηρεσίες 
του Υπ. Υγείας για την αντιμετώπιση των επειγό-
ντων περιστατικών. Επίσης έκανε λόγο για την πα-
ροχή κινήτρων (παροχή στέγασης) για προσέλκυ-
ση ιατρικού προσωπικού. Ο στόχος υπογράμμισε 
είναι η δημιουργία μιας νέας σύγχρονης Δομής 
Υγείας στην Πάρο και σε συνδυασμό με αυτήν η 
ίδρυση μονάδας αιμοκάθαρσης στο νησί, προκει-
μένου να ενισχυθεί το αίσθημα ασφάλειας κατοί-
κων και επισκεπτών. Στο θέμα των διακομιδών 
προέχει η βελτίωση και ο εξορθολογισμός τους, σε 

συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας καθώς και η 
επαναλειτουργία του υγειονομικού αεροσκάφους 
του Βελέντζειου.

Τουρισμός-Πολιτική

Σχετικά με τον τουρισμό τόνισε την ανάγκη να 
τεθεί ένα ρυθμιστικό πλαίσιο το οποίο θα υλοποι-
ηθεί μέσα από τον Δημοτικό Οργανισμό Διαχεί-
ριση και Προώθησης Προορισμού (DMMO) που 
θα συγκροτηθεί για τον σκοπό αυτό (όπως άλλω-
στε συμβαίνει σε σημαντικούς τουριστικούς πα-
γκόσμιους προορισμούς) και θα έχει την ευθύνη 
της εξειδίκευσης και εφαρμογής της τουριστικής 
πολιτικής στην κατεύθυνση της βιωσιμότητας. Η 
αναβάθμιση της τουριστικής πολιτικής του Δήμου 
είναι προτεραιότητα, σε στενή συνεργασία με τους 
επαγγελματίες του τουρισμού αλλά και τους κοι-
νωνικούς φορείς. 

Παραλίες: τήρηση νομιμότητας

Για το θέμα των παραλιών, επεσήμανε: «Είμαστε 
αυστηρά με την τήρηση της νομιμότητας. Φυσικά 
οι επιχειρηματίες των παραλιών έχουν το δικαίω-
μα εκμετάλλευσης των ομπρελοκαθισμάτων, εφό-
σον τηρούν τα νόμιμα και στις περιοχές που τους 
παραχωρούνται, σύμφωνα με τις σχετικές υπογρα-
φείσες συμβάσεις.» 

Απολογισμός ως Έπαρχος

Αναφέρθηκε ακόμη στη σκληρή κι άδικη πολε-
μική που δέχτηκε για τα πεπραγμένα της θητείας 
του ως Επάρχου, δίνοντας στοιχεία από τον απο-
λογισμό του. 

Τελειώνοντας υπογράμμισε:
«Βασικός μας πυλώνας είναι και θα παρα-

μείνει η συνεχής διαβούλευση με την κοι-
νωνία, τις επαγγελματικές οργανώσεις, τους 
Παριανούς που ζουν εκτός νησιού, καθώς και 
τους πολίτες άλλων χωρών που κατοικούν 
στην Πάρο και η επιδίωξη των μέγιστων δυ-
νατών συγκλίσεων.»

«Εμείς δεν πρόκειται να πολιτευτούμε με όρους 
παρελθόντος αλλά παρόντος και μέλλοντος αντα-
ποκρινόμενοι στο κάλεσμα των Παριανών που 
επιζητούν την αλλαγή κι είμαστε η μόνη δημοτική 
παράταξη που μπορεί να την εγγυηθεί.»

Σας καλώ όλους λοιπόν, με ΕΝΟΤΗΤΑ κι ΕΥΘΥ-
ΝΗ, να δώσουμε τον αγώνα μας μέχρι τις κάλπες 
για την ΑΛΛΑΓΗ, για την Πάρο μας, για το νησί 
που αξίζουμε και αγαπάμε.»

(* Η δημοσίευση είναι στο πλαίσιο  
της προεκλογικής περιόδου).

Πάρος με Ευθύνη και Ενότητα:

Η δύναμη της αλλαγής στην Πάρο 

Όλοι μαζί καλούμαστε να 
σηκώσουμε ένα βάρος σε αυτή 
την ιστορική στιγμή για το 
νησί μας και να φανούμε αντά-
ξιοι των περιστάσεων. Με σο-
βαρότητα, αξιοπρέπεια, χωρίς 
διχαστική διάθεση και σήμερα 
και αύριο μετά τη νίκη μας θα 
συνεχίσουμε να πολιτευόμα-
στε. Για να κάνουμε την Πάρο 
μας αντάξια των ελπίδων μας.
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«Η επόμενη πενταετία είναι κρίσιμη για την 
Πάρο. Γιατί πρέπει να προστατέψουμε το νησί μας 
και το τουριστικό μας προϊόν από μια ανεξέλεγκτη 
ανάπτυξη. Το μέλλον του τόπου μας είναι μια ανά-
πτυξη που θα σέβεται τις αξίες μας, την ποιότητα 
ζωής μας και το περιβάλλον. Και μπορούμε να το 
πετύχουμε. Με σχέδιο και προσήλωση, η Πάρος 
μπορεί να θέσει τα πρότυπα για μια βιώσιμη ανά-
πτυξη σε όλο το Αιγαίο», αναφέρει ο Δήμαρχος 
Μάρκος Κωβαίος

«Ο σχεδιασμός μας για την επόμενη πενταετία 
προβλέπει έργα και παρεμβάσεις σε κάθε γωνιά 
του νησιού μας, τα οποία θα παρουσιάσουμε σε 
λίγες ημέρες, στο αναλυτικό πρόγραμμα μας. Περι-
λαμβάνει, ακόμα, 10 εμβληματικά έργα και παρεμ-
βάσεις, που οδηγούν στην Πάρο που θέλουμε και 
που μας αξίζει», τονίζει ο κ. Κωβαίος.

Οι 10 μεγάλες παρεμβάσεις για την Πάρο:

1. Νέο νοσοκομείο στο χώρο του παλαιού 
αεροδρομίου

Η κατοχύρωση της έκτασης του παλαιού αε-
ροδρομίου στο Δήμο Πάρου -μετά από πολλούς 
αγώνες- παρέχει στο νησί μας μια ιστορική ευκαι-
ρία: την εξεύρεση ικανού χώρου για την ανέγερση 
ενός μικρού νοσοκομείου, το οποίο θα καλύψει τις 
ανάγκες του αυξανόμενου πληθυσμού μας αλλά 
και του αυξανόμενου τουριστικού ρεύματος.

Η αναγκαιότητα κατασκευής του είναι αδιαμφι-
σβήτητη, καθώς οι σημερινές δημόσιες υπηρεσίες 
υγείας δεν επαρκούν για τη κάλυψη των αναγκών 
του πληθυσμού. Το σημερινό Κέντρο Υγείας δεν 
έχει μελλοντική προοπτική να παρέχει εξειδικευ-
μένη περίθαλψη, λόγω έλλειψης χώρου αλλά και 
δυνατοτήτων ανάπτυξης παροχής υπηρεσιών 
υγείας. Η λειτουργία του, όπως και των υπαρχό-
ντων αγροτικών ιατρείων, θα συνεχιστεί για την 
αντιμετώπιση του όποιου καθημερινού προβλήμα-
τος υγείας και πρώτης περίθαλψης.

Σήμερα, πληθώρα ιατρικών περιστατικών προ-
ωθούνται σε άλλα μέρη, όπως νοσοκομεία της 
Σύρου και των Αθηνών. Τις περισσότερες φορές, 

ο χρόνος που απαιτείται για την μετακίνηση των 
ασθενών βάζει σε κίνδυνο την υγείας τους. Πα-
ράλληλα, ασθενείς σε μακροχρόνιες θεραπείες 
αναγκάζονται να μετακινούνται συνεχώς, προκει-
μένου να λαμβάνουν την απαιτούμενη θεραπεία, 
σε γειτονικά νησιά ή την Αθήνα με δύσκολες και-
ρικές συνθήκες ή ακόμη και να μετακομίζουν από 
τον τόπο τους.

Επιδίωξη μας είναι το Νοσοκομείο της Πάρου, 
εκτός από εξεταστήρια και μονάδες βραχυχρόνι-
ας και μακροχρόνιας νοσηλείας, να περιλαμβάνει 
χειρουργικό τμήμα, άρτια εξοπλισμένα μικροβιο-
λογικό και ακτινολογικό εργαστήριο, φαρμακείο, 
μονάδα χρόνιας αιμοκάθαρσης, πτέρυγα επειγό-
ντων περιστατικών και Μονάδα Εντατικής Θερα-
πείας (ΜΕΘ).

2. Βιώσιμος τουρισμός και ανάπτυξη,  
αλλά με σεβασμό στους κατοίκους  
και στο περιβάλλον

Την επόμενη τετραετία οφείλουμε να διασφα-
λίσουμε ότι η τουριστική ανάπτυξη θα συνεχιστεί 
αλλά με τρόπο που να σέβεται τους κατοίκους και 
την ταυτότητα του νησιού μας. Δεσμευόμαστε ότι 
θα το πετύχουμε κυρίως με τη στήριξη της αγρο-
τικής μας παραγωγής και τη σύνδεση της με τον 
τουρισμό, αλλά και με ειδικό πρόγραμμα προβο-
λής των τοπικών μας προϊόντων στους επισκέ-
πτες, καθιέρωση ειδικού σήματος χρήσης τοπικών 
προϊόντων σε ξενοδοχεία και χώρους εστίασης και 
δημιουργία ετήσιου φεστιβάλ τοπικών προϊόντων. 
Ταυτόχρονα, βοηθάμε την τοπική μας παραγωγή 
με έργα για την άρδευση, προγράμματα εκπαίδευ-
σης για νέους αγρότες και αξιοποίηση ευρωπαϊ-
κών προγραμμάτων. 

Μάρκος  Κωβα ίος :

10 μεγάλες παρεμβάσεις  
για την επόμενη πενταετία

εκλογές
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3. Συνεχής αγώνας για την προστασία του 
περιβάλλοντος

Δίνουμε με συνέπεια τον αγώνα κατά της εγκα-
τάστασης ανεμογεννητριών στο νησί μας, ενώ 
προστατεύουμε τις ευαίσθητες περιβαλλοντικά 
περιοχές μας. Μέσω της ανακύκλωσης, των προ-
γραμμάτων εξοικονόμησης νερού, την επέκταση 
της ηλεκτροκίνησης, αλλά και των εναλλακτικών 
μορφών μετακίνησης προχωράμε σε ένα μοντέλο 
βιώσιμης ανάπτυξης. Ήδη, εγκαθιστούμε το προ-
σεχές διάστημα σύστημα κοινόχρηστων ποδηλά-
των, ενώ προχωράμε το ολοκληρωμένο σχέδιο 
βιώσιμης μετακίνησης.

Την επόμενη πενταετία, το νησί μας μπαίνει 
δυναμικά στην εποχή της ανακύκλωσης ώστε να 
καταφέρουμε να μειώσουμε σε μεγάλο βαθμό τον 
όγκο των απορριμμάτων που θα πηγαίνουν σε 
ΧΥΤΑ. Πολύτιμος αρωγός στην προσπάθειά μας 
αυτή η προγραμματισμένη δημιουργία των πρά-
σινων σημείων και η κατασκευή του σταθμού με-
ταφόρτωσης.

Κρίσιμο ρόλο παίζει το σύστημα διαχειριστής και 
εξοικονόμησης νερού. Προχωράμε με συνέπεια το 
πρόγραμμα αντικατάστασης των παλιών δικτύων 
ύδρευσης, ώστε να ελαχιστοποιήσουμε τις απώλει-
ες νερού και να διασφαλίσουμε την ποιότητά του. 
Ταυτόχρονα, με το νέο εργοστάσιο αφαλάτωσης, 
μειώνουμε τις ανάγκες άντλησης νερού από τον 
υδροφόρο ορίζοντα μας. Η τριτοβάθμια επεξερ-
γασία των λυμάτων, που προχωρά σε όλους τους 
Βιολογικούς καθαρισμούς, θα αποδώσει νέες πο-
σότητες καθαρού νερού για άρδευση.

Τέλος, δημιουργούμε μία πρωτοπόρα ενεργεια-
κή κοινότητα που θα περιλαμβάνει τα Δημοτικά 
κτίρια, τα Σχολεία, τις εγκαταστάσεις της ΔΕΥΑ 
Πάρου και του Λιμενικού Ταμείου.

4. Έλεγχος της παράνομης δόμησης  
και πολεοδομική τάξη

Το προηγούμενο διάστημα -μετά από πολλούς 
αγώνες- λειτούργησε το Πολεοδομικό Γραφείο 
Πάρου. Με το Γραφείο αυτό σε πλήρη λειτουργία 
ο Δήμος αποκτά το εργαλείο ελέγχου, που είναι 
απαραίτητο για την τήρηση των κανόνων δόμη-
σης. Ταυτόχρονα, με την ολοκλήρωση του τοπι-
κού πολεοδομικού σχεδίου, βάζουμε σε τάξη την 
δόμηση και την εντάσσουμε στην προσπάθεια για 
την διατήρηση της αρχιτεκτονικής ταυτότητας του 
νησιού μας. 

5. Επιμήκυνση της τουριστικής μας περιόδου

Η επιμήκυνση της τουριστικής μας περιόδου 
αποτελεί κλειδί για ένα βιώσιμο τουρισμό. Το επό-
μενο διάστημα δημιουργούμε τα προγράμματα 
τουριστικής προβολής προς αυτήν την κατεύθυν-
ση, αναδεικνύοντας και άλλες πλευρές του του-
ριστικού μας προϊόντος, όπως περιπατητικό και 
πολιτιστικό τουρισμός, ενώ προχωράμε στη δη-
μιουργία τουριστικών γεγονότων στις αρχές της 
περιόδου, ήπιο συνεδριακό τουρισμό και ειδικά 
προγράμματα ευζωίας.

6. Ένας Δήμος μέσα από το κινητό σου

Δημιουργούμε ένα πλήρες πακέτο υπηρεσιών εξ 
αποστάσεως, ώστε να μην χρειάζονται οι φυσικές 
επισκέψεις στις δημοτικές μας υπηρεσίες. Οι νέες 
ψηφιακές υπηρεσίες στους δημότες και επιχειρη-
ματίες της Πάρου, που θα παρέχονται μέσα από το 
σύγχρονο και ασφαλές περιβάλλον, είναι:

 • Έξυπνος οδηγός πόλης.
 • Ψηφιακή πλατφόρμα διαχείρισης ευπαθών 

ομάδων.
 • Διαχείριση παιδικών σταθμών.
 • Διαχείριση αθλητικών χώρων.
 • Ψηφιακή πλατφόρμα συνεδριάσεων.
 • Σύστημα διαβούλευσης κανονιστικών αποφά-

σεων Δημοτικού Συμβουλίου.
 • Οργάνωση γραφείου κίνησης και διαχείριση 

Δημοτικού στόλου οχημάτων.
 • Ηλεκτρονική τιμολόγηση.
 • Ολοκληρωμένη υποδομή προστασίας από κυ-

βερνοεπιθέσεις και παροχή συστήματος τηλε-ερ-
γασίας.

7. Αξιοποίηση χώρου παλιού αεροδρομίου

Πέρα από το νέο νοσοκομείο Πάρου και το με-
γάλο χώρο πρασίνου για τις επόμενες γενιές, 
αξιοποιούμε ένα μικρό μέρος της έκτασης για να 
χτίσουμε σπίτια για τους δημόσιους λειτουργούς 
που τόσο πολύ χρειαζόμαστε (εκπαιδευτικούς, για-
τρούς, αστυνομικούς κλπ).

Η διασφάλιση ποιοτικής στέγασης για δημόσι-
ους λειτουργούς, αποτελεί ένα τεράστιο κίνητρο 
για την προσέλκυση εργαζομένων σε κρίσιμους 
τομείς για την ποιότητα ζωής και τη ασφάλεια των 
κατοίκων μας.

Επίσης, εξασφαλίζουμε χώρο για την κατασκευή 
ενός νέου Δημοτικού Σχολείου για την Αγκαιριά 
και τη λειτουργία του ΒΙΟΚΑ.

8. Νέο Λιμάνι

Διεκδικούμε σταθερά το νέο λιμάνι του νησιού 
που θα αποσυμφορήσει κυκλοφοριακά την Πα-
ροικιά, αλλά και ολόκληρο το νησί μας, ενώ θα 
αναβαθμίσει τις μεταφορές στο νησί μας.

9. Επέκταση νέου αεροδρομίου 

Η Β’ φάση επέκτασης του αεροδρομίου θα αυ-
ξήσει την δυνατότητα πτήσεων και θα βελτιώσει 
τις υπηρεσίες που παρέχουμε στους επισκέπτες 
μας. Οι αναβαθμισμένοι χώροι αναχωρήσεων - 
αφίξεων και υποδοχής, θα δώσουν την ευκαιρία 
ανάπτυξης ενός μικρού εμπορικού κέντρου για τα 
τοπικά μας προϊόντα και υπηρεσίες.

10. Διαμόρφωση χώρων αρχαίων λατομείων

Η διαμόρφωση του χώρου των αρχαίων λατομεί-
ων σε μουσειακό χώρο δημιουργεί έναν εμβλημα-
τικό χώρο πολιτισμού για όλο τον κόσμο και ανα-
βαθμίζει το τουριστικό προϊόν του νησιού μας.

(* Η δημοσίευση είναι στο πλαίσιο  
της προεκλογικής περιόδου).
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Τρεις συνδυασμοί διεκδικούν τον Δήμο Πάρου.
O 1ος: Εκλεκτός της κυβερνητικής παράτα-

ξης της Ν.Δ.
9 χρόνια εξουσίας «καθισμένος» σε υποδομές 

20 χρόνων προσφέροντας σε κάθε εκλογική ανα-
μέτρηση γαμπρούς σε νύφες, καθρεφτάκια στους 
ιθαγενείς και μια τουριστική ανάπτυξη ξεπουλή-
ματος του νησιού σε συμφέροντα που γεμίζουν όχι 

τις τσέπες των ντόπιων, αλλά μακροπρόθεσμα τις 
τσέπες κεφαλαιούχων που δεν έχουν καμία πρό-
θεση να αγαπήσουν τον τόπο παραπάνω απ’ όσο 
αγαπάνε τον τραπεζικό τους λογαριασμό.

Εν τω μεταξύ το νησί στον αυτόματο, η παρα-
νομία στο φουλ, ο Δήμος απών, επιλεκτικά αν τον 
βολεύει βολικά παρών. Εξαρτάται βλέπεις ποιος 
φωνάζει και για ποιο δίκιο. Η υγεία υπό του μη-
δενός, ο πολιτισμός περιφερόμενος κακός θίασος 
του Καραγκιόζη με πρωταγωνιστή τον Κάτμαν ή 
στην καλύτερη περίπτωση τον Σεφερλή, εικόνες, 
ορθοδοξία, πατρίδα, μας φταίνε οι γκέι που δεν 
κρύβονται μην ενοχλούν την Νάουσα και τα χρη-
στά ήθη!!!

Ο 2ος: Απ’ την παράταξη της Ν.Δ., σε ρήξη 
με τον πρώτο για το ποιος είναι πιο κυβερ-
νητικός και έχει το περισσότερο «χρίσμα» ως 
εκλεκτός του κόμματος της Ν.Δ.

Με χρόνια εμπειρίας στην τοπική αυτοδιοίκηση 
(τον εκτιμώ σαν φίλο, πολιτικά όμως διαφωνώ 
μαζί του) συμμέτοχο στην υποβάθμιση της καθη-
μερινότητας μου –αφού υπηρέτησε σε θέση εξου-
σίας για χρόνια- άνθρωπο έντιμο μεν θεωρώ, αλλά 
που δεν με έπεισε ΠΟΤΕ ότι έκανε ότι μπορούσε 
αφού δεν ήρθε σε ρήξη διεκδικώντας παραπάνω 
για το νησί, ενώ η κυβέρνηση του συνεχώς μας 
«ξέχναγε», και εκείνος δεν πίεζε, όσο και αν η κυ-
βέρνηση του ΠΑΝΤΑ μας μνημόνευε ότι εμείς, τα 
τουριστικά μέρη δηλαδή, είμαστε η ραχοκοκαλιά 
της οικονομίας.

Ο 3ος: «Οι κομουνιστές θα σας πάρουν τα 
σπίτια και θα κλείσουν την Παναγία την Εκα-
τονταπυλιανή».

Αστείες και γελοίες λαϊκίστικες ιδεοληψίες 80 
χρόνων, τόνοι λάσπης ενάντια σ’ έναν άνθρω-
πο που αν ρωτήσεις όποιον Παριανό βρεις στον 
δρόμο ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΤΟΥ ΟΤΑΝ ΠΕΡ-
ΠΑΤΑΕΙ ΝΑ ΣΟΥ ΠΕΙ ΤΗΝ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ θα σου 
πει τα καλύτερα για εκείνον προσωπικά. Θα σου 
πει ότι είναι έντιμος και αγωνιστής και νοιάζεται 
χρόνια τώρα για τα συμφέροντα του νησιού, αλλά 
ότι τον ενοχλεί ότι κατεβαίνει για δήμαρχος μ’ ένα 
κόμμα που έχει αυτό το «καταραμένο» το κόκκινο 
γαρύφαλλο. Εκεί ρε γαμώτο, αν δεν το είχε, θα τον 
ψήφισα σίγουρα θα σου πει!!!

Άκου φίλε, θα σου εκμυστηρευτώ κάτι. Έχω πε-
ράσει πολλές φορές έξω από κήπους με γαρύφαλ-
λα, καμία φορά τα έχω δει και σε βάζα μέσα. Ξέρεις 
κάτι, δεν με πείραξε ποτέ κανένα απ’ αυτά, ούτε 
μου αντιμίλησε και ας τα έβρισα κάποια φορά, έτσι 
για να δω τι θα γίνει, για να μάθω πόσο ισχύει ο 
«φόβος»!!!

Σου προτείνω λοιπόν να κάνεις το ίδιο -βρίσε 
ένα γαρύφαλλο- και αν δεν σου αντιμιλήσει μή-
πως να κοιτάξεις να δώσεις την ψήφο σου και συ 
στις επόμενες δημοτικές εκλογές για το νησί που 
όλοι νοιαζόμαστε μακριά απ› το ποιος είναι πιο 
πολύ ή λιγότερο Ν.Δ.;

Μήπως να σκεφτείς ποιος είναι αυτός που θα 
έρθει σε ρήξη, για μια πιο τίμια διεκδίκηση σ’ αυτά 
που μας αξίζουν σαν τόπος, που δεν θα πει ωραία 
λόγια και θα δώσει τίμιες λύσεις για αυτό το νησί 
που όλοι αγαπάμε;

Ίσως, δε ξέρω ίσως, αν κάποια στιγμή, ίσως θέ-
λησες κάτι να αλλάξει και συ. Και ίσως, δεν ξέρω, 
ίσως, ακόμα κρατάς μια σπίθα κρυμμένη, γιατί να 
μην την βάλεις μαζί με την φωτιά μας; Ε;

(* Η δημοσίευση είναι στο πλαίσιο  
της προεκλογικής περιόδου).

εκλογές

Με μεγάλη μου χαρά, τιμή και βαθύτατο αίσθημα 
ευθύνης ενώνω και εγώ τις δυνάμεις μου με τη 
Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου και τον Κώστα Ροκονί-
δα, ώστε το νησί μας ν’ αλλάξει ρότα.

Πράγματι, η Πάρος βρίσκεται σήμερα σ’ ένα κρί-
σιμο σταυροδρόμι. Όλοι μας -ανεξαρτήτως πολι-
τικών πεποιθήσεων, προσωπικών συμπαθειών ή 
συγγενικών δεσμών- το βλέπουμε αυτό. Βλέπουμε 
τον τόπο μας να «Μυκονοποιείται» με ραγδαίους 
ρυθμούς. Βλέπουμε κάθε πτυχή της ζωής μας να 
υπονομεύεται διαρκώς στο βωμό μιας χυδαίας 
εμπορευματοποίησής του. Υγεία, παιδεία, πολιτι-
σμός, περιβάλλον, αθλητισμός, υποδομές, ελεύθε-
ρη πρόσβαση σε παραλίες και άλλους δημόσιους 
χώρους, ποιοτική καθημερινότητα -και τόσα άλλα: 
Όλα μπαίνουν σε δεύτερη μοίρα, απαξιώνονται.

Και σε όλα αυτά, οι Παριανοί, αντί να έχουν 
μαζί τους τη δημοτική αρχή -συμπαραστάτη στις 
αγωνίες τους, πρωταγωνιστή στη λύση των προ-
βλημάτων τους- τη βρίσκουν απούσα ή ακόμη και 
απέναντί τους.

Σήμερα, οι αρχές του τόπου μας είναι μέρος του 
προβλήματος και όχι της λύσης.

Κάτι λοιπόν πρέπει να γίνει. Κάτι πρέπει να αλ-
λάξει. Και η ώρα για να γίνει αυτό είναι τώρα. Δεν 
υπάρχει άλλος χρόνος. Σε πέντε χρόνια ίσως να 
είναι πια πολύ αργά για να αναστραφεί η κατα-
στροφική πορεία του νησιού μας.

Και αυτή την αλλαγή δεν μπορεί να τη φέρει εις 
πέρας καμιά άλλη παράταξη που διεκδικεί σήμερα 
να διαχειριστεί το μέλλον του τόπου, είτε υπό τον 
κ. Κωβαίο, είτε υπό τον κ. Μπιζά. 

Γιατί, ανεξαρτήτως προθέσεων, η ενεργητική 
διεκδίκηση λύσεων υπέρ της λαϊκής πλειοψηφί-
ας -πέρα από τα ασφυκτικά στενά όσο και στεί-
ρα γραφειοκρατικά όρια λειτουργίας των Δήμων 
σήμερα- είναι πέρα και έξω από τον τρόπο που 
αντιλαμβάνονται και διαχειρίζονται τα πράγματα. 
Αυτό άλλωστε έχει αποδείξει και η όλη τους πο-
ρεία μέχρι σήμερα. Ακόμα λοιπόν και αν θέλουν, 
αντικειμενικά δεν μπορούν.

Απεναντίας, η Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου και ο 
Κώστας Ροκονίδας, έχουν ως θεμελιώδες κριτήριο 
και απαρέγκλιτη πυξίδα κάθε πρότασης και επιλο-
γής τους τις ανάγκες των πολλών πρώτα απ’ όλα. 
Ξέρουν να μάχονται και να υπερβαίνουν δυσκολί-

ες, διεκδικώντας ένα Δήμο που θα λειτουργεί, θα 
δρα, μαζί με τους δημότες για τους δημότες.

Σε αυτό, λοιπόν, το κρίσιμο σταυροδρόμι για τον 
τόπο μας δεν περισσεύει κανείς. Γιατί, αν όχι όλοι 
εμείς, τότε ποιός; Αν όχι τώρα, τότε πότε; 

Στις εκλογές της 8ης Οκτώβρη πάμε να διεκδι-
κήσουμε τον τόπο μας και το μέλλον του πίσω! 
Μπορούμε και πρέπει να τα καταφέρουμε - και θα 
τα καταφέρουμε!

(* Η δημοσίευση είναι στο πλαίσιο  
της προεκλογικής περιόδου).

Η Πάρος σε κρίσιμο σταυροδρόμι
του Αναστάση Γκίκα, 
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με την «Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου - Κώστας Ροκονίδας»

Εξομολογήσεις-συνειδητοποιήσεις 
σε πρώτο πρόσωπο
του Χαράλαμπου (Μπάμπη) Βαρθακούρη, 
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με την «Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου - Κώστας Ροκονίδας»
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Η κοινωνία έχει βαρεθεί και τους Βροντάκηδες 
και τους Φουρτουνάκηδες και τους Φουρτουνα-
κοβροντάκηδες και θέλει σύμπνοια και λύσεις στα 

προβλήματα που ταλανίζουν το νησί. Αυτό όμως 
δεν σημαίνει ότι οι επικεφαλής πρέπει να κρύψουν 
την ταυτότητα τους και την πολιτική τους καταγω-
γή, αλλά ότι οι ΠΟΛΙΤΕΣ πρέπει να αρχίσουν 
να βλέπουν αυτούς ως άτομα και να αξιολο-
γούν το σύνολο των ικανοτήτων τους, των 
σκέψεων, των πολιτικών και κοινωνικών 
απόψεων και οραμάτων, την αγωνιστικότη-
τα τους, την αποδοχή τους από την κοινωνία 
και όχι ξερά την πολιτική τους ταυτότητα.

Στο τοπικό επίπεδο, που κανείς δεν είναι άγνω-
στος όπως σε μία μεγαλούπολη που εκεί η ψήφος 
έχει κομματική κατεύθυνση, τα χαρακτηριστικά 
της προσωπικότητας και η διαδρομή του καθενός 
στη κοινωνική και πολιτική ζωή του τόπου είναι 
γνωστά πράγματα και δεν περιμένουμε κάποιος 
να μας δηλώσει σε ποιο κόμμα ανήκει για να δού-
με τι καπνό φουμάρει.

Όμως, η πολιτική ταυτότητα είναι χρήσιμη για-
τί είναι μία γρήγορη παρουσίαση των πολιτικών 
σκέψεων, στόχων και δεσμεύσεων, αν δηλαδή κά-
ποιος έχει το βλέμμα στις ανάγκες των πολλών ή 
στα συμφέροντα των λίγων (η παγίδα που πέφτει 
πολύς κόσμος κατά την πολιτική του επιλογή είναι 
ότι τον έχουν πείσει ότι ανήκει στους λίγους...).

Άρα οι υποψήφιοι Δήμαρχοι θα πρέπει να μας 
εξηγήσουν, ΠΡΙΝ τους ψηφίσουμε, πως θα χειρι-
στούν τα πράγματα όταν η πολιτική τους ταυτότητα 
έρθει σε σύγκρουση με τις ανάγκες της κοινωνίας, 
ποιος θα επικρατήσει; ή ουδέν λάθος αναγνωρίζε-
ται μετά την απομάκρυνση από την κάλπη...

Όταν δε η πολιτική ταυτότητα έχει για σύμβολο 
το γαρύφαλλο τότε κλίνουμε ευλαβικά το γόνυ και 
όχι μόνο δεν το απαρνιόμαστε, αλλά εξηγούμε στις 
νεότερες γενεές τι ακριβώς σημαίνει το γαρύφαλ-
λο και ποιος το σχεδίασε...

Η ξεκάθαρη θέση του Κώστα Ροκονίδα να μην 
αρνείται, παρά τις πιέσεις που δέχεται, την πολι-
τική του ταυτότητα και τα σύμβολά της για χάρη 
της εκλογικής του επικράτησης τον ανυψώνει στα 
μάτια μου τόσο που θα ήταν για εμένα απογοητευ-
τικό έως και απόλυτο κριτήριο να μην τον ακολου-
θήσω αν δήλωνε ανεξάρτητος...

...και κάπως έτσι εντάχθηκα στην «Λαϊκή Συ-
σπείρωση Πάρου» εκτιμώντας τον άνθρωπο Κώ-
στα Ροκονίδα, εκτιμώντας το ήθος του, τις γνώσεις 
του και την αγωνιστικότητα του. Εντάχθηκα σε μια 
ομάδα με σπουδαίους ανθρώπους που όλους μας 
ενώνει η διάθεση να προσφέρουμε από το δυναμι-
κό μας στην κοινότητα. Σίγουρα και στους άλλους 
συνδυασμούς υπάρχουν σημαντικοί άνθρωποι 
που όταν/αν βρεθούμε στο ίδιο τραπέζι συζήτησης 
θα μπορέσουμε να παράγουμε έργο, γιατί στο τέ-
λος της ημέρας είμαστε όλοι άνθρωποι με τις ίδιες 
αγωνίες.

(* Η δημοσίευση είναι στο πλαίσιο  
της προεκλογικής περιόδου).

Το τίμημα της πολιτικής ταυτότητας
της Ειρήνης Γιαννάτου, Παιδίατρος  
Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με την «Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου - Κώστας Ροκονίδας»

Πριν μερικά χρόνια φροντίσαμε ως διοικητικό 
συμβούλιο του πολιτιστικού συλλόγου «Αρχίλο-
χος» να προτείνουμε στο Δήμο Πάρου ν’ αναλάβει 
τα έξοδα ενοικίασης της αίθουσας του «Αρχιλό-
χου», με ταυτόχρονη παραχώρηση της διαχείρισης 
της, ώστε και να δοθεί οριστική λύση στο δυσβά-
στακτο -για ένα πολιτιστικό σύλλογο- κόστος και 
η δημοτική αρχή να «εκπληρώσει» μία βασική της 
υποχρέωση για τις πολιτιστικές, κοινωνικές και 
εν τέλει δημοκρατικές ανάγκες του τόπου και των 
πολιτών.

Με την συμβολή της Μαρουσώς Φραγκούλη, 
αντιδημάρχου τότε και την αποδοχή της πρότα-
σης από τον αείμνηστο Χρήστο Βλαχογιάννη, το 
θέμα υπερψηφίστηκε από το δημοτικό συμβούλιο. 
Η λύση αυτή θα ήταν προσωρινή μέχρι την δρο-
μολόγηση και υλοποίηση του μεγάλου έργου του 
«Πολιτιστικού Κέντρου» που θα στεγάσει την πο-
λιτιστική, κοινωνική και πολιτική δημιουργία του 
νησιού.

Επειδή όμως, όπως αποδείχτηκε και στην περί-
πτωση αυτή, «ουδέν μονιμότερον του προσωρι-
νού», βολεύτηκε η σημερινή δημοτική αρχή και 
ξεχάστηκε το θέμα.

Εμείς από το 2018 αναφερόμαστε και στο δημο-
τικό συμβούλιο, αλλά και με άρθρα, όπως θα δείτε 
παρακάτω.

Και ήρθε η στιγμή, πάντα έρχεται, που μας επα-
νέφερε στην πραγματικότητα. Το κτήριο πουλή-
θηκε και η Παροικιά μένει «άστεγη»... με ότι αυτό 
συνεπάγεται. Αυτά για το παρελθόν και το παρόν.

Στο μέλλον και τι πρέπει να γίνει, τώρα που πή-

ραν φωτιά τα μπατζάκια μας. Ο Δήμος Πάρου ει-
σπράττει και θα εισπράττει κάθε χρόνο περισσότε-
ρα από πεντακόσιες χιλιάδες ευρώ ως πολιτιστικό 
τέλος, ίσως μάλιστα με την αύξηση των τετραγωνι-
κών, θα ξεπεράσει και τις εξακόσιες χιλιάδες.

Με τον «Καλλικράτη» από το 2010 το πολιτιστι-
κό τέλος χρηματοδοτεί και προγραμματικές συμ-
βάσεις του Δήμου εφόσον τα προβλεπόμενα στην 
προγραμματική σύμβαση έργα, προγράμματα και 
υπηρεσίες είναι πολιτιστικού χαρακτήρα, όπως η 
ανάδειξη, προστασία και συντήρηση μνημείων, οι 
παρεμβάσεις σε διατηρητέα ή παραδοσιακά κτίρια 
και οικισμούς, η διάσωση και διάδοση στοιχείων 
του πολιτισμού, η ανέγερση και λειτουργία 
χώρων πολιτισμικών λειτουργιών, η υποστή-
ριξη δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων που αφο-
ρούν την επιστήμη, τα γράμματα και τις τέχνες, 
και συμμετέχει, ως συμβαλλόμενος, το Υπουργείο 
Πολιτισμού.

Η προγραμματική σύμβαση καλείται «προγραμ-
ματική σύμβαση πολιτισμικής ανάπτυξης». Άρα 
μπορεί να κατασκευάσει πολιτιστικό κέντρο.

Επειδή την πρόταση την είχαμε κάνει στο πα-
ρελθόν και την επαναφέρουμε σχεδόν κάθε χρόνο 
και προφορικώς, εκτός από μία φορά το 2018 σε 
άρθρο πάλι, την επαναφέρουμε ξανά και με το πα-
ρόν κείμενο.

Γράφαμε το 2018... Εδώ αρχίζουν πια να μπαί-
νουν ιδέες σε όλους μας για να προωθηθούν έργα, 
όπως το πολιτιστικό κέντρο Παροικιάς, αξιοποι-
ώντας τις μελέτες του «Βελεντζείου Ιδρύματος», 
όπου και σύμφωνα με απόφαση του δημοτικού 

συμβουλίου έχει αποφασιστεί να γίνει στον χώρο 
πίσω από τον Ναυτικό Όμιλο. Έχουμε λοιπόν τον 
χώρο και έτσι μπορούμε να πάρουμε τις μελέτες 
τις παλιές, να τις επικαιροποιήσουμε και να προ-
χωρήσουμε.

Κι αν πει κάποιος ότι χρειάζονται τρία εκατομ-
μύρια περίπου, λέμε ότι με δάνειο από το «παρα-
καταθηκών και δανείων» με χαμηλότατο επιτόκιο 
και αποπληρωμή εικοσιπέντε ετών, θα χρειαστούν 
λιγότερο από το ένα τρίτο των εισπράξεων του πο-
λιτιστικού τέλους για να αποπληρωθεί και η Πά-
ρος θα αποκτήσει το «Μέγαρο» της.

Ξεκινάμε... Τώρα είναι η ώρα...

(* Η δημοσίευση είναι στο πλαίσιο  
της προεκλογικής περιόδου).

Πολιτιστικό κέντρο, ήρθε η ώρα...
του Αθανάσιου Μαρινόπουλου, 
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με την «Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου - Κώστας Ροκονίδας»
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Η «ΑΡΧΙΛΟΧΟΣ» επιθυμεί να προσλάβει στην Πάρο:

ΟΔΗΓΟ ΜΕ ΔΙΠΛΩΜΑ Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Απαιτούμενα προσόντα:
• Επαγγελματική προϋπηρεσία τουλάχιστον 2 ετών ως Οδηγός 
• Επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης Γ’ κατηγορίας 
• Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (Π.Ε.Ι.)
• Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου 
• Συνεργασία και Ομαδικότητα 
• Προσανατολισμός στην Εξυπηρέτηση του Πελάτη
• Ευελιξία σε κυλιόμενα ωράρια εργασίας
Η Εταιρεία παρέχει:
• Δυναμικό εργασιακό περιβάλλον 
• Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών 
• Ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης

ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ / ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ (PICKING)
Απαιτούμενα προσόντα:
• Ανάλογη προϋπηρεσία
• Συνεργασία και Ομαδικότητα 
• Προσανατολισμός στην Εξυπηρέτηση του Πελάτη
• Ευελιξία σε κυλιόμενα ωράρια εργασίας
• Τακτοποίηση αποθήκης 
Η Εταιρεία παρέχει:
• Δυναμικό εργασιακό περιβάλλον 
• Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών 
• Ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης
Αποστολή του βιογραφικού σας στο E-mail: info@arxiloxos.gr 
Όλα τα βιογραφικά σημειώματα θα εξεταστούν με απόλυτη εχεμύθεια ενώ θα 
απαντηθούν οι υποψηφιότητες που πληρούν τα παραπάνω κριτήρια.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ &  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN 

ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΔΑΣΟΣ, πωλείται 
αγροτεμάχιο 7.200 m2 με οικοδομική 
άδεια για 4 διώροφες κατοικίες, με 
υπόγειες δεξαμενές και γκαράζ. 
640 m2 συνολικής δόμησης. Θέα 
βουνό - θάλασσα. Τηλ. Επικοινωνίας 
6977442828 - 6974811838

ΠΑΡΟΙΚΙΑ  ΔΑΣΟΣ πωλούνται σπίτια: 
Ένα 150 m2 σε όροφο,  ένα 160m2 
σε όροφο, ένα 33m2 ισόγειο και ένα 
75m2 ισόγειο με πηγάδι. Όλα μαζί ή 
ξεχωριστά, σε τιμή ευκαιρίας! Τηλ. 
6986727887 κος Vasil Konday

ΟΙΚΟΠΕΔΟ 5.338 τ.μ. με θέα στη 
θάλασσα, πωλείται στην Αλυκή 
Πάρου κοντά στον Αγ. Νικόλαο. 118μ. 
πρόσοψη και 46 μ. φάρδος, άρτιο και 
οικοδομήσιμο, εντός οικισμού. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6972 088190.

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ αυτοκινήτων - 
ανταλλακτικών με όλο τον 
τεχνολογικό και μηχανολογικό 
εξοπλισμό, στη Νάουσα Πάρου. 
Σταθερή πελατεία. Τηλ. Επικοινωνίας: 
6932 494953 (κ. Παύλος).

ΔΥΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ πωλούνται στην 
Πάρο. Τηλ.: 6938 431095.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 4.800 τ.μ., με παλαιά 
ελαιόδεντρα, πωλείται στον Αγ. 
Αντώνιο στο Μαράθι. Με πρόσβαση 
στην περιφερειακή οδό. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6932402752.

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ 28 τ.μ., α’ ορόφου, 
πωλείται στο Μεταξουργείο. Πλήρως 
ανακαινισμένη (Ιούνιος ’23), με 
μπαλκόνι, πλησίον στην αστυνομία 
και το μετρό (200 μ.). Τιμή: 
80.000 ευρώ. Τηλ. Επικοινωνίας: 
6984385078.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ &  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 52 τ.μ., στον 
περιφερειακό της Παροικιάς. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6938 431095.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 36 τ.μ. ενοικιάζεται 
στην πλατεία Ζωοδόχου Πηγής, στην 
Παροικιά. Έχει φάτσα στη πλατεία 
και στη παραλία. Τηλ. Επικοινωνίας: 
6973752275.

ΖΗΤΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ &  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ, 
τουλάχιστον 100 τμ, ζητείται 
για γραφείο. Τηλ. Επικοινωνίας: 
2284021915.

ΕΡΓΑΣΙΑ ΖΗΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται για τη 
στελέχωση SUPER MARKET στη 
Μάρπησσα και στην Παροικιά όλων 
των ειδικοτήτων. Κρεοπώλης, 
Ταμίες, Άτομα για ανεφοδιασμό, 
Αποθηκάριοι, Μανάβης. Παρέχεται 
εκπαίδευση. Τηλ. επικοινωνίας: 6943 
279 227

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται για 
τη στελέχωση λογιστηρίου σε SUPER 
MARKET. Παρέχεται εκπαίδευση. Τηλ. 
επικοινωνίας: 6943 279 227

ΠΩΛΗΤΗΣ/ΠΩΛΗΤΡΙΑ, ζητείται 
από κατασκευαστική εταιρεία στην 
Πάρο, για το κατάστημα λιανικής. 
Αποστολή βιογραφικών στο info@
jmconstructions.gr, τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 2284022765.

ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Ε’ κατηγορίας 
για επικαθήμενο φορτηγό,ζητείται 
από αλυσίδα σούπερμαρκετ, για 
πλήρη απασχόληση όλο το χρόνο. 
Αποστολή βιογραφικών στο 

broth581@otenet.gr. Πληροφορίες 
στο 6943279227

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ γραφείου ζητείται από 
τεχνική κατασκευαστική εταιρεία. 
Απαραίτητες γνώσεις:  Λογιστικής, 
Η/Υ, Excel, Αγγλικά. Βιογραφικά στο 
email info@ioakimidis-estates.gr 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για μόνιμη 
εργασία, ως ελεγκτής, από το 
Autovision ΚΤΕΟ Πάρου. Τηλέφωνο 

επικοινωνίας: 6941411564. 
Αποστολή βιογραφικών: kteoparou@
autovision.gr

ΚΟΠΕΛΑ ζητείται από οικοδομικό 
γραφείο στη Νάουσα. Γνώση 
Η/Υ, Αγγλικών και λογιστικής. 
(Προσφορές, ΑΠΔ κλπ). Συζητήσιμο 
ωράριο. Τηλ. Για πληροφορίες: 
6937 771605, βιογραφικά στο 
ilirjanallko0@gmail.com

ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ για μόνιμη ή εποχική 
απασχόληση με σχετική εμπειρία 
ζητείται από το ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ 
5* στην Χρυσή Ακτή Πάρου. 
Πληροφορίες στο τηλ.: 6936898766 
ή βιογραφικό στο e-mail: takis@
myronsa.gr.

ΤΕΧΝΙΤΕΣ - ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ - 
ΒΟΗΘΟΙ - ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΠΙΣΙΝΑΣ 
για την επιχείρηση στην Αλυκή. 
Προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα. 
Πλήρης απασχόληση σε ετήσια βάση. 
Πολύ καλές αποδοχές.  
ΠΩΛΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ για μόνιμη εργασία 
στο καινούριο κατάστημα ειδών 
υγιεινής. Για πληροφορίες στο τηλ. 
2284028788

YΠAΛΛHΛOΣ ΓPAΦEIOY ζητείται, 
με γνώσεις υπολογιστή και αγγλικής 
γλώσσας ευπρόσδεκτη, για την 
περιοχή της Αλυκής. Πρωινή εργασία, 
8ωρα, πενθήμερο. Αποδοχές 
ικανοποιητικές. Πληροφορίες στο 
Χρωματοπωλείο Παρούσης Δημήτρης, 
στην Αλυκή, καθώς και στο τηλ.: 
6972 000752.

ΟΔΗΓΟΣ ζητείται για φορτηγό, με 
δίπλωμα Γ’ κατηγορίας και κάρτα 
ταχογράφου, για τη σεζόν ή και 
μόνιμος. Πολύ καλός μισθός και 
διαμονή. Τηλ.: 6949 667545.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για 
ανθοπωλείο στην Παροικιά. Τηλ.: 
2284025009 και 6972077052.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ μάρκας ΒΜW 316, 
χρονολογίας 1994, πωλείται σε 
καλή κατάσταση, με 100.000 χλμ. 
και εκπληρωμένο ΚΤΕΟ έως τον 
Ιούλιο 2025. Τιμή. 1.400 ευρώ. Τηλ.: 
6976729981 και 6940402005.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΞΥΛΑ για τζάκι και 
σόμπα, σε οικονομική τιμή. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6938431095.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού 
-Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ. 
επικοινωνίας: 6970677476. Email: 
papachatzisp@gmail.com.

Ανοιχτά καθηµερινά από τις 7.30 π.µ.
Παραλία Αλυκής - Τηλ.: 22840 91567

Email: cafenikoleta@gmail.com

αγγελίες

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΑΓΓΕΛΙΩΝ

Αγγελία έως 15 λέξεις
1 έκδοση: 10,00€ / 3 εκδόσεις: 20,00€ 

Έδρα: Παροικία Πάρου
Τηλ. 22840 22130, Fax. 22840 25111
E-mail. metaforikiparou@gmail.com
Υποκ/µα Αθηνών: Π. Ράλλη 2, Ρούφ,

Τηλ. 210 3451233, 210 3420655, Fax. 210 3456869
Υποκ/µα Νάουσας Τηλ. 22840 22842

Η µοναδική Παριανή
µεταφορική εταιρεία!

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΠΑΡΟΥ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ

«ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ»

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Ι. Αντικείμενο
Υποστήριξη κατασκευής έργων πολυτελών κατοικιών, στις Νήσους Πάρο και 
Αντίπαρο

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των διαδικασιών παραγωγής τεχνικών έργων, με 
έμφαση στις πολυτελείς κατοικίες και ξενοδοχεία.

Δεξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. Αντίληψη συντονισμού και διαχείρισης όλων των διαδικασιών παραγωγής 
κτηριακών έργων
2. Εμπειρία άνω των τριών ετών στη διοίκηση τεχνικών έργων/εργοταξίων
3. Γνώση κατασκευαστικών ειδικοτήτων συνεργείων
4. Αντίληψη συμβάσεων έργων (συμφωνητικών) και τεχνικών προδιαγραφών 
έργων
5. Γνώση Autocad, Sketchup ή Rhino, Photoshop, κλπ.
6. Πολύ καλή γνώση (γραπτή και προφορική) της Αγγλικής γλώσσας.
7. Πολύ καλή γνώση MS Office (excel, word).
8. Γνώση ή επιθυμία για εκμάθηση software χρονικού προγραμματισμού (π.χ. MS 
Project ή συναφούς).
9. Επιθυμία για επαγγελματική εξέλιξη
10. Γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών με προτεραιότητα στη Γαλλική
11. IT literacy
12. Καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 
unsupervised work
13. Δυνατότητα μετακίνησης (περίπου 10% του χρόνου απασχόλησης)
14. Καλή επικοινωνία (συνάδελφοι, συνεργάτες και πελάτες)

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης με έδρα 
την Πάρο, με κατανομή χρόνου ανάλογα με τον φόρτο. Ενδεικτικά, αναφέρεται 
περίπου 20% εργοτάξια και 80% γραφείο, ενώ όλες οι αναγκαίες παροχές για 
την επίβλεψη των έργων διατίθενται από την εταιρεία.

Αποστολή Βιογραφικών : cv.constructionparos@gmail.com

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ)

Ι. Αντικείμενο
Παρακολούθηση/Υποστήριξη κατασκευής έργων της εταιρείας, στις Νήσους Πάρο 
και Αντίπαρο 

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου 
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των διαδικασιών παραγωγής τεχνικών έργων, με 
έμφαση στις πολυτελείς κατοικίες και ξενοδοχεία. 

Δεξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. Αντίληψη συντονισμού και διαχείρισης όλων των διαδικασιών παραγωγής 

κτηριακών έργων
2. Εμπειρία άνω των δέκα ετών στη διοίκηση τεχνικών έργων/εργοταξίων
3. Διαχείριση κατασκευαστικών συνεργείων και συντονισμός παραγγελιών
4. Αντίληψη συμβάσεων έργων (συμφωνητικών) και τεχνικών προδιαγραφών 

έργων
5. Γνώση Autocad, Sketchup ή Rhino, Photoshop, κλπ 
6. Πολύ καλή γνώση (γραπτή και προφορική) της Αγγλικής γλώσσας.
7. Πολύ καλή γνώση MS Office (excel, word).
8. Γνώση ή επιθυμία για εκμάθηση software χρονικού προγραμματισμού (π.χ. 

MS Project ή συναφούς). 
9. Επιθυμία για επαγγελματική εξέλιξη
10. Γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών με προτεραιότητα στη Γαλλική.
11. IT literacy, Εξοικείωση με ηλεκτρονικά μέσα παρακολούθησης έργων.
12. Καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 

unsupervised work
13. Δυνατότητα μετακίνησης αν απαιτηθεί (περίπου 10% του χρόνου απασχόλη-

σης)
14. Καλή επικοινωνία (συνάδελφοι, συνεργάτες και πελάτες)

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης με έδρα 
τη Ν. Πάρο, με κατανομή χρόνου ανάλογα με τον φόρτο, μεταξύ γραφείου και 
εργοταξίων. 

Αποστολή Βιογραφικών: cv.constructionparos@gmail.com

ΜΙΚΡΗ ΑΓΓΕΛΙΑ
ΜΕΓΑΛΗ
ΕΠΙΤΥΧΙΑ

τηλ: 22840 53555 | sales@typoparos.gr
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Η περίοδος του τρύγου βρίσκεται στο τελικό 
στάδιο και αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του 
επόμενου δεκαημέρου, με τη φετινή χρονιά να 
έχει τις δικές της ιδιαιτερότητες και τα χαρακτη-
ριστικά της, επιβεβαιώνοντας για ακόμη μία φορά 
αυτό που οι οινολόγοι λένε πως κάθε χρονιά είναι 
διαφορετική και δεν μπορείς να προβλέψεις πως 
θα καταλήξει.

Στην Πάρο, σε γενικές γραμμές, η χρονιά παρά 
τις καιρικές αντιξοότητες αλλά και τον περονόσπο-
ρο κρίνεται ικανοποιητική. Τα κυριότερα χαρακτη-
ριστικά της φετινής χρονιάς είναι αναμφίβολα η 
μειωμένη ποσότητα παραγωγής, που κυμαίνεται 
στο 40-50%, αλλά ταυτόχρονα η ποιότητα των 
σταφυλιών είναι καλύτερη.

Μιλώντας στη «Φωνή της Πάρου» για την εξέ-
λιξη του τρύγου, ο συνεργαζόμενος οινολό-
γος του Αγροτικού Συνεταιρισμού Πάρου, 
Δημήτρης Μανσόλας, ανέφερε μεταξύ άλλων:

«Κάθε χρονιά είναι διαφορετική και έχει τις δι-
κές της ιδιαιτερότητες. Δεν μπορείς να προβλέψεις 
πως θα καταλήξει, με τις καιρικές συνθήκες. Σε 
όλη την καλλιεργητική σεζόν, αναπροσαρμοζόμα-
στε με βάση τα φαινόμενα που επικρατούν. Όπως 

φαίνεται, κάθε χρονιά από εδώ και πέρα δυστυχώς 
θα είναι δύσκολη και δεν υπάρχουν περιθώρια για 
λάθη.

Φέτος το αμπέλι από μόνο του δεν είχε πολύ 
φορτίο και αυτό είναι αποτέλεσμα των δύο τελευ-
ταίων συνεχόμενων μη ικανοποιητικών χειμώνων 
όπου δεν έπεσε αρκετή βροχή. Από εκεί και πέρα 
οι όψιμες βροχές στα τέλη Μαΐου με αρχές Ιουνί-
ου από τη μια έκαναν καλό για την υγρασία του 
εδάφους, ειδικά για τα ξερικά αμπέλια που είναι 
η πλειοψηφία, από την άλλη όμως δημιούργησαν 
περονόσπορο, που σημαίνει απώλεια πρώτης ύλης 
καθώς και το σταφύλι και το φύλλωμα χτυπήθηκε. 
Αυτό είχε σαν συνέπεια η ήδη μειωμένη παραγωγή 
να μειωθεί ακόμα περισσότερο.

Συγκεντρωτικά στην ήδη μειωμένη παραγωγή 
κατά 30%, προστέθηκε και ένα ακόμη ποσοστό 10-
20% από άλλους παράγοντες, όπως ο περονόσπο-
ρος που είναι η πιο σοβαρή μυκητολογική ασθέ-
νεια. Πάντως, σε σύγκριση με το 2022, μπορεί να 
βρισκόμαστε 40-50% κάτω στην παραγωγή, όμως 
πρέπει να επισημάνουμε ότι η φετινή είναι καλύ-
τερης ποιότητας.

Φυσικά η σωστή αντιμετώπιση και οι ορθές καλ-

λιεργητικές πρακτικές παίζουν μεγάλο ρόλο. Εμείς, 
είχαμε πολύ καλή παρακολούθηση των αμπελουρ-
γών ανά ποιότητες και πολύ καλή διαλογή στο οι-
νοποιείο.

Σε γενικές γραμμές είμαι ευχαριστημένος, βάσει 
των συνθηκών που αντιμετωπίσαμε και των απαι-
τήσεων των ποσοτήτων. Αρκεί να σας πω ότι πέ-
ρυσι συγκεντρώσαμε 80 τόνους σταφύλι, ενώ φέ-
τος υπολογίζω να φθάσουμε τους 120-125 τόνους 
σταφύλι.

Στο σημείο αυτό να αναφέρω ότι μετά την ολο-
κλήρωση του τρύγου θα επισπεύσουμε τις διαδικα-
σίες για νέες φυτεύσεις αμπέλων, καθώς υπάρχει 
όχι μόνο ανάγκη αλλά και ενδιαφέρον.

Τέλος, με την ευκαιρία που μου δίνεται, θέλω 
να σημειώσω τη μεγάλη πρόοδο που έχει κάνει ο 
Αγροτικός Συνεταιρισμός με τα νέα κρασιά, που 
ολοένα και περισσότερο κερδίζουν την αγορά και 
οι εντυπώσεις είναι θετικές».

αγροτικά 

Ολοκληρώνεται ο τρύγος...

Μικρή ποσότητα,  
αλλά ποιοτική παραγωγή
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Φέτος τη 
γλυτώσαμε;

Η κακοκαιρία που έπληξε την κεντρική Ελλά-
δα, ανάγκασε την μετάθεση πολλών εκδηλώ-
σεων και ανάμεσά τους και την επίσκεψη και 
ομιλία του Πρωθυπουργού στην Δ.Ε.Θ. Δεν 
προβληματίστηκε κανείς, δεν έλειψε σε κανέ-
ναν πλην όσων είχαν προγραμματίσει το σόου 
της διαμαρτυρίας ως είθισται και των δεκάδων 
αστυνομικών που δεν θα παρευρεθούν στα 
οδοφράγματα. Τελικά χρειάζεται αυτό το πανη-
γυράκι στην Δ.Ε.Θ.;

Ο καθένας το «μακρύ και το κοντό» του και 
ο παραπλανημένος -από προηγούμενες Δ.Ε.Θ.- 
λαός, το Βατερλό του. Κάθε χρόνο τα ίδια και 
τα ίδια από τους αξιότιμους αρχηγούς των πο-
λιτικών μας κομμάτων. Ανεβαίνουν στη Διεθνή 
Έκθεση Θεσσαλονίκης και «πριμοδοτούν» την 
εκλογική τους πελατεία, με κατασκευασμένες 
και πολλές φορές παραπλανητικές ειδήσεις.

Μια άλλη μορφή των γνωστών μας fake news 
από τους επικριτές των ψεύτικων παραπλανη-

τικών ειδήσεων. Τα τελευταία χρόνια έχουμε γί-
νει μάρτυρες πολιτικών παροχών που δεν υλο-
ποιήθηκαν ούτε στο πιο μεγάλο βάθος χρόνου. 
Απλά, οι δημιουργοί, πολιτικοί ταγοί μας, μετά 
τις υποσχέσεις που έδωσαν, προσπαθούν να δι-
καιολογήσουν την αθέτηση τους. Δεν ανήκουν 
στη χώρα των «ψευδολόγων», απλά πιστεύουν 
ότι θα καταφέρουν να κάνουν τα αδύνατα δυ-
νατά. Στη συνέχεια, αποδίδουν τις ευθύνες σε 
θεσμούς, νέους εξωγενείς παράγοντες, ακόμη 
και στην κακιά μας μοίρα.

Και οι πολίτες αποκαμωμένοι από τα καθημε-
ρινά προβλήματα, παίρνουν βαθιές ανάσες από 
τις κάλπικες ελπίδες των πολιτικών, τα ολιστικά 
τους σχέδια, τη δίκαιη ανάπτυξη και τους λοι-
πούς βερμπαλισμούς. «Έπεα πτερόεντα», μέχρι 
την επόμενη Δ.Ε.Θ. όπου θα ξανακούσουμε για 
τη «γη της επαγγελίας».

Αυτοκριτική δεν ακούμε μέσα από τις ομιλίες 
που εκφωνούν. Όσοι τους ακούν, δεν την χρει-
άζονται. Φίλοι τους είναι. Όσο για τους άλλους 
τους αδιάφορους, τους «απέναντι», δεν υπάρχει 
λόγος. Ούτως ή άλλως δεν τους πιστεύουν. Άλ-
λωστε το πανηγυράκι στη Δ.Ε.Θ. σε λίγο τελειώ-
νει και γυρίζουμε στη σκληρή πραγματικότητα. 
Στο ζοφερό παρόν, στη αντιπολίτευση με υστερι-
κές τσιρίδες, στο κλίμα δυσθυμίας των πολιτών. 
Των «αφρόνων» ψηφοφόρων, που και στην επό-
μενη εκλογική διαδικασία θα παραμένουν εκτός 
κάλπης ή κατ’ εξακολούθηση «άφρονες». Με 
επιλογές που πάνε τη χώρα και κατ’ επέκταση τη 
ζωή τους από το κακό στο χειρότερο. Και καταδι-
κάζουν μια κουρασμένη, εξοντωμένη κοινωνία, 

να «παραμυθιάζεται» με έωλες υποσχέσεις και 
μεγαλεπήβολα σχέδια.

Η φαρσοκωμωδία στη Δ.Ε.Θ. είναι ακόμη και 
οι στημένες συνεντεύξεις Τύπου, από όλους 
τους αρχηγούς που υποτίθεται ότι θα τους «ανα-
κρίνουν» αδέκαστοι δημοσιογράφοι. Την πρώτη 
ώρα επιλέγονται ερωτήσεις «βούτυρο στο ψωμί» 
του ερωτώμενου, στη συνέχεια αδιάφορες και 
γενικόλογες ερωτήσεις, απαγόρευση στους «μη 
δικούς μας» να ρωτήσουν και κλείνουμε τη συ-
νέντευξη με νέες υποσχέσεις, φούμαρα και «πά-
λης αγώνες».

Χιλιοπαιγμένα ρεπερτόρια από όλους τους 
«σωτήρες» του λαού. Κακόγουστη στοχευμένη 
προπαγάνδα σε ώτα μη ακουόντων. Τα ποσοστά 
τηλεθέασης των ομιλιών τους αδιάψευστοι μάρ-
τυρες. Και το ακροατήριο κομματικά στελέχη, 
φρεσκοδιορισμένοι, «κηπουροί και γλάστρες» 
κατά την προσφιλή φράση σε προηγούμενη κυ-
βέρνηση και όσων είδαν «φως βολέματος» και 
μπήκαν.

Προσωπικά πιστεύω ότι ο θεσμός της Δ.Ε.Θ. 
θα αναβαθμιστεί αν εκλείψουν οι ομιλίες των 
πολιτικών στο Βελλίδειο. Μην ξεχνάμε ότι είναι 
εμπορική έκθεση. Θα γλιτώσουμε και από τα 
έξοδα των μετακινήσεων ανδρών των σωμάτων 
ασφαλείας, των κρατικών αξιωματούχων και 
της επανόρθωσης της πόλης από τις καταστρο-
φές. Θα ησυχάσει και η πόλη από την κάθοδο 
των μυρίων υπαιτίων των δεινών!

Θα δούμε και φέτος τι θα γίνει. Αν θα έχουμε 
κάτι διαφορετικό σε σχέση με τις άλλες Δ.Ε.Θ.

πολιτικό αποτύπωμα 
του Θανάση Παπαμιχαήλ 
Επικοινωνιολόγου

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΠΑΡΟΝΑΞΙΑΣ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
ΝΑΟΥΣΗΣ ΠΑΡΟΥ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη:
i. Το «Κανονισμό περί εκμισθώσεων και εκποι-

ήσεων ακινήτων της Ιεράς Μητροπόλεως Παρο-
ναξίας» ΦΕΚ Αρ. Φύλλου 5095/Β΄/4-11-2021, 
Άρθρο 2 παρ. 2α) & 2δ).   

ii. Την υπ΄ αριθμ. 01/06.04.2023 εγκριτική 
Πράξη του Μητροπολιτικού Συμβουλίου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Παροναξίας περί μισθώσεως των 
αγροτεμαχίων ιδιοκτησίας του Ιερού Ενοριακού 
Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ναούσης Πάρου.

iii. Την υπ΄ αριθμ. 2/13.3.2023 Πράξη του Εκ-
κλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ενοριακού 
Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ναούσης Πάρου, 
περί μισθώσεως των αγροτεμαχίων ιδιοκτησίας 
του Ιερού Ενοριακού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτό-
κου Ναούσης Πάρου

Προκηρύσσει προς Μακροχρόνια (9 έτη) Μί-
σθωση τους παρακάτω Αγρούς προς καλλιέργεια 
αμπέλου ιδιοκτησίας του Ιερού Ναού Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Νάουσης Πάρου ως ακολούθως:

α) Έναν αγρό διά δημοσίου κλειστού πλειοδοτι-
κού διαγωνισμού με την υποβολή γραπτών σφρα-
γισμένων προσφορών χωρίς τη δυνατότητα προ-
φορικής βελτίωσης αυτών. Δικαίωμα συμμετοχής 
θα έχουν παραγωγικές αγροτικές επιχειρήσεις Οι-
νοπαραγωγικής ή Αμπελουρικής Δραστηριότητας.
Θέση αγροκτήματος: 
«ΠΑΛΙΟΠΥΡΓΟΣ» Δ.Κ. ΝΑΟΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΡΟΥ 
Έκταση: 9.677,52 τ.μ. 

Τιμή εκκίνησης:  
α) ΕΤΗ 2023,2024,2025,2026, ποσό 725,00€  
β) ΕΤΗ 2027,2028,2029,2030,2031 ποσό 
1,160,00€

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
1) Οι επιχειρήσεις να έχουν έδρα την Πάρο. 
2) Κύρια δραστηριότητα την αμπελουργία. Για το 
λόγο αυτό θα υποβάλλουν πρόσφατη Αναλυτική 
Εκτύπωση Στοιχείων Μητρώου – Επιχείρησης 
(my AADE) με εμφανή την ημερομηνία εκτύπω-
σης.
3) Ε3 ή Ισολογισμό 2022.
4) Αντίγραφο πρόσφατου κωδικοποιημένου κα-
ταστατικού (για ΟΕ, ΕΕ. ΕΠΕ, ΙΚΕ, ΑΕ) στο οποίο να 
αναφέρεται ο Νόμιμος Εκπρόσωπος. Για ΕΠΕ, ΙΚΕ, 
ΑΕ, πρακτικό Δ.Σ. στο οποίο να ορίζεται ο εκπρό-
σωπος τους για τη συμμετοχή του διαγωνισμού.
5) Βεβαίωση ΓΕΜΗ & Επιμελητηρίου Κυκλάδων.
6) Βεβαίωση στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτι-
κών Εκμεταλλεύσεων (ΜΑΑΕ).
7) Φορολογική Ενημερότητα.
8) Ασφαλιστική Ενημερότητα.
9) Κατάθεση Εγγυητικής Επιστολής Ελληνικής 
Τράπεζας 500,00€ η οποία θα είναι τρίμηνης δι-
άρκειας.

β) Έναν αγρό διά δημοσίου ανοικτού πλειοδοτι-
κού διαγωνισμού με την υποβολή γραπτών σφρα-
γισμένων προσφορών με τη δυνατότητα προφο-
ρικής βελτίωσης αυτών. Δικαίωμα συμμετοχής θα 
έχουν Αγρότες Παραγωγοί Ονοπαραγωγικής ή 
Αμπελουρικής Δραστηριότητας. 
Θέση αγροκτήματος:  
«ΠΑΛΙΟΠΥΡΓΟΣ» Δ.Κ. ΝΑΟΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΡΟΥ
Έκταση: 22.169,03 τ.μ.
Τιμή εκκίνησης:  

α) ΕΤΗ 2023,2024,2025,2026, ποσό 
1.400,00€  
β) ΕΤΗ 2027,2028,2029,2030,2031 ποσό 
2.200,00€

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
1) Αγρότες μόνιμοι κάτοικοι Πάρου. 
2) Κύρια δραστηριότητα Αγρότης. Για το λόγο 
αυτό θα υποβάλλουν πρόσφατη Αναλυτική Εκτύ-
πωση Στοιχεία Μητρώου – Επιχείρησης & Ατομι-
κών στοιχείων (my AADE) με εμφανή την ημερο-
μηνία εκτύπωσης.
3) Ε3 2021 στο οποίο να αποδεικνύεται η Αγροτι-
κή Δραστηριότητα.
4) Ε1 2021 στο οποίο να αποδεικνύεται η Αγροτι-
κή Δραστηριότητα.
5) Βεβαίωση στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτι-
κών Εκμεταλλεύσεων (ΜΑΑΕ).
6) Βεβαίωση Μόνιμης Κατοικίας Δήμου Πάρου.
7) Φορολογική Ενημερότητα.
8) Ασφαλιστική Ενημερότητα.
9) Κατάθεση Εγγυητικής Επιστολής Ελληνικής 
Τράπεζας 200,00€ η οποία θα είναι τρίμηνης δι-
άρκειας.

Οι ενδιαφερόμενοι θα καταθέσουν τις προσφο-
ρές τους σε σφραγισμένο φάκελο στην έδρα του 
Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη Νάουσα 
της Πάρου την Τρίτη 27η Σεπτεμβρίου 2023 και 
ώρα από 12:00μμ μέχρι 14:00μμ.

Σε περίπτωση μη εκδήλωσης ενδιαφέροντος η 
διαδικασία θα επαναληφθεί την Δευτέρα 2 Οκτω-
βρίου 2023 και ώρα από 12:00μμ μέχρι 14:00μμ 
χωρίς πρόσθετη ανακοίνωση.

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του  
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Ιερού Ενοριακού 

Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ναούσης Πάρου
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Ε.Π.Σ. Κυκλάδων:

Η κλήρωση 
των Παριανών 
ομάδων

Πραγματοποιήθηκαν στο δημαρχείο της 
Ίου, από την Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωμα-
τείων Κυκλάδων, οι κληρώσεις των πρωτα-
θλημάτων της Α’ Κατηγορίας και της Κ18, 
καθώς και του κυπέλλου Κυκλάδων.

Α’ Κατηγορία

Στον 2ο όμιλο της Α’ Κατηγορίας επικεντρώνε-
ται -σε πρώτη φάση τουλάχιστον- το ενδιαφέρον 
καθώς οι τρεις από τις έξι ομάδες είναι Παριανές, 
σ’ ένα μίνι πρωτάθλημα στο οποίο οι δύο πρώτες 
της βαθμολογικής κατάταξης θα συνεχίσουν στα 
πλέι-οφ.

Η έμπειρη Α.Ε. Πάρου με τον Αλέξη Αλεξανδρή 
στον πάγκο της, ο νεανικός Α.Ο. Πάρου υπό την 
καθοδήγηση του Δημήτρη Τριανταφυλλάκου και 
ο επανεμφανιζόμενος Α.Μ.Ε.Σ. Νηρέας με προπο-
νητή -όπως όλα δείχνουν- τον Αντώνη Κορτιάνο, 
θα μπουν στην αφετηρία του πρωταθλήματος με 
διαφορετικούς στόχους και σίγουρα θα έχει ενδια-
φέρον να δούμε τι θα παρουσιάσουν σε αγωνιστι-
κό επίπεδο.

Το νέο πρωτάθλημα, ως γνωστών, διεξάγεται σε 

τρεις ομίλους και με βάση τον σχεδιασμό της Ε.Π.Σ. 
Κυκλάδων υπολογίζεται να ξεκινήσει το διήμερο 
6-7 Οκτωβρίου. Το πρόγραμμα των αγώνων του 
2ου ομίλου έχει ως εξής:
1η αγωνιστική:

 • Α.Ο. Πάρου-Πανσιφναϊκός
 • Νηρέας-Α.Ε. Πάρου
 • Α.Π.Σ. Κύθνου-Παμμηλιακός

2η αγωνιστική:
 • Πανσιφναϊκός-Νηρέας
 • Παμμηλιακός-Α.Ο. Πάρου
 • Α.Ε. Πάρου-Α.Π.Σ. Κύθνου

3η αγωνιστική:
 • Πανσιφναϊκός-Παμμηλιακός
 • Α.Ε. Πάρου-Α.Ο. Πάρου
 • Νηρέας-Α.Π.Σ. Κύθνου

4η αγωνιστική:
 • Παμμηλιακός-Α.Ε. Πάρου
 • Α.Ο. Πάρου-Νηρέας
 • Α.Π.Σ. Κύθνου-Πανσιφναϊκός

5η αγωνιστική:
 • Α.Ε. Πάρου-Πανσιφναϊκός
 • Νηρέας-Παμμηλιακός
 • Α.Π.Σ. Κύθνου-Α.Ο. Πάρου

(* Τα παιχνίδια του β’ γύρου ισχύουν αντίστροφα).

Κύπελλο Κυκλάδων

Στην Α’ Φάση του κυπέλλου ερασιτεχνών της 
Ε.Π.Σ. Κυκλάδων θα συμμετέχουν συνολικά 17 
ομάδες χωρισμένες -με γεωγραφικά κριτήρια- σε 
δύο ομίλους.

Οι τρεις Παριανοί εκπρόσωποι (Α.Ε. Πάρου, Α.Ο. 
Πάρου, Α.Μ.Ε.Σ. Νηρέας) θα συμμετέχουν στον Β’ 

όμιλο, όπου απαρτίζεται από 8 ομάδες, ενώ στον Α’ 
όμιλο θα βρεθούν οι υπόλοιπες 9 ομάδες.

Τα παιχνίδια είναι νοκ-άουτ και τα ζευγάρια 
έχουν ως εξής:
Α’ ΟΜΙΛΟΣ

 • Α.Ο. Πάγου-Παμμηλιακός
 • Π.Α.Σ. Τήνου (Αίας Σύρου ή Α.Ε. Μυκόνου)
 • Ανδριακός-Ελλάς Σύρου
 • Πανσιφναϊκός-Α.Π.Σ. Κύθνου

Β’ ΟΜΙΛΟΣ
 • Α.Μ.Ε.Σ. Νηρέας-Α.Μ.Σ. Φιλωτίου
 • Πανθηραϊκός-Α.Ο. Πάρου
 • Α.Ε. Πάρου-Α.Ο. Πύργου
 • Πανναξιακός-Θύελλα Καμαρίου

Πρωτάθλημα Κ18

Με 6 ομάδες τελικά θα διεξαχθεί το πρωτάθλημα 
της Κ18 και με μοναδικό εκπρόσωπο από το νησί 
μας να είναι ο Α.Ο. Πάρου, καθώς ο Νηρέας δήλω-
σε παραίτηση μία μέρα πριν την κλήρωση.

Το πρωτάθλημα θα γίνει σ’ έναν όμιλο και σε 
δύο γύρους, με την πρώτη ομάδα που θα τερμα-
τίσει στην βαθμολογική κατάταξη να αναδεικνύ-
εται αυτομάτως πρωταθλήτρια. Η πρώτη σέντρα 
του πρωταθλήματος έχει προγραμματιστεί για τις 
7 Οκτωβρίου και το πρόγραμμα αγώνων Α.Ο. Πά-
ρου έχει ως εξής:
1η αγωνιστική: Α.Ο. Πάρου-Α.Ε. Μυκόνου
2η αγωνιστική: Θύελλα Καμαρίου-Α.Ο. Πάρου
3η αγωνιστική: Πανθηραϊκός-Α.Ο. Πάρου
4η αγωνιστική: Α.Ο. Πάρου-Αίας Σύρου
5η αγωνιστική: Α.Ο. Πάρου-Πανναξιακός
(* Τα παιχνίδια του β’ γύρου ισχύουν αντίστροφα).

Είσαι υποψήφιος/α
στις επερχόµενες δηµοτικές εκλογές;

Καταχώρησε την υποψηφιότητά σου 
γρήγορα και οικονοµικά, στην έντυπη και
ηλεκτρονική έκδοση της εφηµερίδας µας.

Επικοινωνήστε µαζί µας
Τ: 22840 53555, 6977 248885 - E: foni@typoparos.gr

WINES FOR CURIOUS
MINDS

PRODUCED AND 
BOTTLED 

BY PAROS FARMING 
COMMUNITY

SEIRADI




